



തീയതി:

പ്രിയ സർ(കൾ) / മാഡം,

രേജ് :

.....എന്ന സെക്യൂരിറ്റിയ്ക്ക് എതിരായി വായ്പ വാങ്ങുന്നതിനുള്ള നിങ്ങളുടെതീയതിയിലുള്ള അപേക്ഷ ഇനിപ്പറയുന്ന പ്രധാന നിബന്ധനകൾക്കനുസൃതമായി രൂപ വായ്പ അനുവദിച്ചതായി നിങ്ങളെ അറിയിക്കുന്നതിൽ സന്തോഷമുണ്ട്.

1.	തിരിച്ചടവ് കാലാവധിമാസങ്ങൾ
2.	പലിശ നിരക്ക് * (IRR)% (പ്രതിവർഷം (പ്രതിമാസം ബാക്കിയുള്ള ബാലൻസിൽ കണക്കാക്കേണ്ടതാണ്))
3.	തവണകളുടെ എണ്ണം
4.	ആദ്യ തവണകളുടെ തീയതി	ഉടനടി /ദിവസങ്ങൾക്ക് ശേഷം
5.	മുൻകൂർ-വിതരണ ചാർജ്ജുകൾ	
	a) സ്റ്റാമ്പ് ഡ്യൂട്ടി	രൂപ.
	b) ഡോക്യുമെന്റ് ചാർജ്ജുകൾ:	രൂപ.
	c) പ്രൊപ്പോസൽ പിൻവലിക്കുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ റദ്ദാക്കൽ നിരക്കുകൾ.	രൂപ.
6.	മറ്റ് സേവന ചാർജ്ജുകൾ	രൂപ.

(ബാധകമായ എല്ലാ ചാർജ്ജുകളും GST ഉൾപ്പെടെ)

ഈ കത്തിന്റെ ഭാഗമായിട്ടുള്ള നിബന്ധനകളിലേക്കും വ്യവസ്ഥകളിലേക്കും ഞങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ ശ്രദ്ധ ക്ഷണിക്കുന്നു. വായ്പ അനുവദിച്ചിരിക്കുന്നത് ഇതോടൊപ്പം ചേർത്തിട്ടുള്ള നിബന്ധനകൾക്കും വ്യവസ്ഥകൾക്കും മറ്റേതെങ്കിലും അധിക രേഖകൾക്കും വിധേയമാണ്, ഇവ വായ്പയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് നിങ്ങൾ എക്സിക്യൂട്ട് ചെയ്യേണ്ടി വന്നേക്കാം.

വായ്പ വാങ്ങുന്നയാൾ ഒരു കോർപ്പറേറ്റ് എൻ്റിറ്റിയാണെങ്കിൽ, പ്രസ്തുത ഗ്യാരന്റിനായി ഡയറക്ടർക്ക് ഫീസോ കമ്മീഷണോ പണ ആനുകൂല്യമോ നൽകിയിട്ടില്ലെന്നോ സ്വീകരിച്ചിട്ടില്ലെന്നോ ഉള്ള വ്യക്തിഗത ഗ്യാരന്റി നൽകിക്കൊണ്ട് വായ്പ വാങ്ങുന്ന സ്ഥാപനവും ഡയറക്ടറും വായ്പ കൊടുക്കുന്നയാൾക്ക് ഒരു സാക്ഷ്യം നൽകണം.

മുകളിലുള്ള നിബന്ധനകളുടെ സാധുത ഇവിടെയുള്ള തീയതി മുതൽ 10 ദിവസത്തേക്ക് മാത്രമേ നിലനിൽക്കൂ എന്നത് ശ്രദ്ധിക്കുക.

ഈ കത്തിന്റെ ഡ്യൂപ്ലിക്കേറ്റ് പകർപ്പിൽ ഒപ്പിട്ട് നിങ്ങളുടെ സ്വീകാര്യത ദയവായി സൂചിപ്പിക്കുക.

ഞങ്ങളെ തിരഞ്ഞെടുത്തതിന് ഒരിക്കൽ കൂടി നന്ദി.

വിശ്വസ്തയോടെ,

ഞാൻ/ഞങ്ങൾ നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും അംഗീകരിക്കുകയും നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും ഈ വായ്പ കരാറിന്റെ പകർപ്പും സഹിതം ഈ കത്തിന്റെ ഒരു പകർപ്പ് ലഭിച്ചതായി സ്ഥിരീകരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

Hinduja Leyland Finance Limited- ന് വേണ്ടി

.....
അംഗീകൃത ഒപ്പ്	വായ്പ വാങ്ങുന്നയാൾ	സഹ- വായ്പവാങ്ങുന്നയാൾ	ജാമ്യം നിൽക്കുന്നയാൾ

റിസ്ക് ഗ്രേഡിംഗ് സമീപനം

1. ഫണ്ടുകളുടെ വില, മാർജിൻ, റിസ്ക് പ്രീമിയം തുടങ്ങിയ പ്രസക്തമായ ഘടകങ്ങൾ കണക്കിലെടുക്കുന്ന Hinduja Leyland Finance-ന്റെ പലിശ നിരക്ക് മാതൃകയിലൂടെയാണ് ഈ പലിശ നിരക്ക് ലഭിക്കുന്നത്, കടം വാങ്ങുന്നവരുടെ വിഭാഗത്തിൽ വിവേചനം കാണിക്കാതെ ഓരോ ലോണിന്റെയും പലിശ നിരക്ക് ക്രമീകരിച്ചുകൊണ്ട് റിസ്കിന്റെ ഗ്രേഡേഷനിലേക്ക് ഞങ്ങൾ സമഗ്രമായ സമീപനമാണ് സ്വീകരിക്കുന്നത്.

2. ഫണ്ടുകളുടെ വില, മാർജിൻ, റിസ്ക് പ്രീമിയം തുടങ്ങിയ പ്രസക്തമായ ഘടകങ്ങൾ കണക്കിലെടുക്കുന്ന Hinduja Leyland Finance-ന്റെ പലിശ നിരക്ക് മാതൃകയിലൂടെയാണ് ഈ പലിശ നിരക്ക് ലഭിക്കുന്നത്, വായ്പ വാങ്ങുന്നവരുടെ വിഭാഗത്തിൽ വിവേചനം കാണിക്കാതെ ഓരോ വായ്പയുടെയും പലിശ നിരക്ക് ക്രമീകരിച്ചുകൊണ്ട് നഷ്ട സാധ്യത ഗ്രേഡേഷനിലേക്ക് ഞങ്ങൾ സമഗ്രമായ സമീപനമാണ് സ്വീകരിക്കുന്നത്. വായ്പ വാങ്ങുന്നയാൾ നൽകുന്ന വിവരങ്ങൾ, ക്രെഡിറ്റ് റിപ്പോർട്ടുകൾ, മാർക്കറ്റ് ഇൻ്റലിജൻസ്, വായ്പ വാങ്ങുന്നയാളുടെ സ്ഥലത്തെ ഫീൽഡ് പരിശോധനയിലൂടെ ശേഖരിച്ച വിവരങ്ങൾ എന്നിവയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിലാണ് ഇത്തരം വിവരങ്ങൾ ശേഖരിക്കുന്നത്.

Hinduja Leyland Finance Limited

ഷെഡ്യൂൾ 1 എ

ക്രമ നമ്പർ.	വിവരണം	ചാർജ്ജുകൾ (ചുവടെ പ്രസ്താവിച്ചിരിക്കുന്നത് ഒഴികെ ബാധകമായ എല്ലാ നിരക്കുകളും GST ഉൾപ്പെടെയുള്ളവയാണ്)	
1	പോസ്റ്റ് ഡേറ്റഡ് ചെക്ക് അല്ലാത്തത് / ECS ഇതരം/NACH-മാർഡേറ്റ് ശേഖരണ ചാർജ്ജുകൾ	ഒരു ഉപകരണത്തിനും രൂപ.200+ ജിഎസ്ടി	
2	ചെക്ക് / ECS നിരാകരണ ചാർജ്ജുകൾ	വായ്പ നൽകുന്നയാളുടെ ബാങ്ക് ഇടാക്കുന്നത് പോലെ ഓരോ നിരാകരണത്തിനും കുറഞ്ഞത് 550 രൂപ + രൂപ. 50/- ബാങ്ക് ചാർജ്ജുകൾ	
3	നിയമനത്തിന്റെ ഡോക്യുമെന്റ് ചാർജ്ജുകൾ	രൂപ.750/-+GST	
4	നിയമനത്തിനുള്ള പ്രോസസ്സിംഗ് ഫീസ്	നിയമന സമയത്ത് ബാങ്കി നിൽക്കുന്ന തുകയുടെ 1 % + GST	
5	വീണ്ടെടുക്കൽ സ്വത്തുക്കൾ തിരിച്ചെടുക്കുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ, തിരിച്ചെടുക്കൽ ഏജൻ്റിന് അടച്ച/അടയ്ക്കേണ്ട തുക ഉൾപ്പെടുന്ന ആസ്തികൾ തിരിച്ചുപിടിക്കുന്നതിനും പിടിച്ചെടുക്കുന്നതിനും വേണ്ടിയുള്ള യഥാർത്ഥ ചെലവുകൾ കൂടാതെ:		
	a) സ്റ്റോപ്പിംഗ് ചാർജ്ജുകൾ (ഓരോ സന്ദർഭത്തിലും) കാർ രൂപ. ചെറുകിട വാണിജ്യ വാഹനങ്ങൾ രൂപ. 3 വീലുകൾ രൂപ. വാണിജ്യ വാഹനങ്ങൾ രൂപ. മെഷീനറി രൂപ.	} + യഥാർത്ഥത്തിലുള്ളത്	
	b) വീണ്ടെടുക്കൽ ചാർജ്ജുകൾ (ഓരോ അവസരത്തിനും) കാർ രൂപ. ചെറുകിട വാണിജ്യ വാഹനങ്ങൾ രൂപ. 3 വീലുകൾ രൂപ.() വാണിജ്യ വാഹനങ്ങൾ രൂപ. മെഷീനറി രൂപ.		
	b) പാർക്കിംഗ് ചാർജ്ജുകൾ (പ്രതിദിനം) കാർ രൂപ. ചെറുകിട വാണിജ്യ വാഹനങ്ങൾ രൂപ. 3 വീലുകൾ രൂപ. വാണിജ്യ വാഹനങ്ങൾ രൂപ. മെഷീനറി രൂപ.		
6	ഓരോ സന്ദർശനത്തിനുമുള്ള ചെലവുകൾ		രൂപ. 150/-ഓരോ സന്ദർശനത്തിനും + GST
7	ഡ്യൂപ്ലിക്കേറ്റ് ടെർമിനേഷൻ പേപ്പറുകൾ നൽകുന്നതിനുള്ള ചാർജ്ജുകൾ		രൂപ. 1000ഓരോ സന്ദർഭത്തിനും/- + GST
8	ക്യാഷ് ഹാൻഡിലിംഗ് ചാർജ്ജുകൾ		രൂപ.10000 വരെ : രൂപ.25/- രൂപ.10001 മുതൽ 50000 വരെ : രൂപ.150/- രൂപ.50001 മുതൽ രൂപ.1 ലക്ഷം വരെ : രൂപ.300/- 1 ലക്ഷം രൂപയ്ക്ക് മുകളിൽ: രൂപ.500/-+GST
9	വായ്പയുടെ നിലവിലുള്ള ഘടനയിൽ എന്തെങ്കിലും മാറ്റങ്ങൾ വരുത്തുന്നതിനുള്ള ചാർജ്ജുകൾ റീഷെഡ്യൂളിംഗ്	പുനഃക്രമീകരിച്ച തുകയുടെ 1% വരെ	
10	അക്കൗണ്ട് സ്റ്റേറ്റ്മെന്റ് നൽകുന്നതിനുള്ള നിരക്കുകൾ (രണ്ടാം തവണ)	രൂപ.500/- വരെ+ GST	
11	RTOയ്ക്ക് നോ ഒബ്ജക്ഷൻ ലെറ്റർ/സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിനുള്ള നിരക്കുകൾ	രൂപ.50/-+ GST	
12	ചെക്കുകൾ (ഓരോ അവസരത്തിലും), തിരിച്ചടവ് മോഡ് (ഓരോ അവസരത്തിലും) മാറ്റുന്നതിനുള്ള നിരക്കുകൾ	രൂപ.500/-+ GST	
13	വായ്പ വാങ്ങുന്നയാളുടെ അഭ്യർത്ഥന പ്രകാരം കരാർ വ്യവസ്ഥകൾ ഭേദഗതി ചെയ്യുന്നതിനുള്ള നിരക്കുകൾ (ഓരോ തവണയ്ക്കും)	രൂപ.500 വരെ/-+ GST	
14	വായ്പ വാങ്ങുന്നയാളുടെ അഭ്യർത്ഥന പ്രകാരം ഇൻവോയ്സിന്്റെ പകർപ്പ് നൽകുന്നതിനുള്ള നിരക്കുകൾ	രൂപ.50/-+ GST	
15	രജിസ്ട്രേഷൻ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ട്രാൻസ്ഫർ നിരക്കുകൾ	രൂപ .2500/-+GST	
16	വായ്പയുടെ ഫോർക്ലോഷർ	വായ്പയുടെ 5% വരെ + GST	
17	അധിക സാമ്പത്തിക ചാർജ്ജുകൾ	36% പ്രതിവർഷം.	

Hinduja Leyland Finance Limited -ന് വേണ്ടി

അംഗീകൃത ഒപ്പ്

വായ്പ നൽകുന്നയാൾ	വായ്പ വാങ്ങുന്നയാൾ	സഹ-വായ്പവാങ്ങുന്നയാൾ	ജാമ്യം നിൽക്കുന്നയാൾ
------------------	--------------------	----------------------	----------------------

വാഴ്ച കരാർ

ഈ കരാർ ഷെഡ്യൂളിൽ പറഞ്ഞിരിക്കുന്ന സ്ഥലത്തും തീയതിയിലും ഉണ്ടാക്കിയതാണ് - അത് ഞാൻ ഇവിടെ എഴുതിയിരിക്കുന്നു

ചുവടെയുള്ളവരും

M/s. Hinduja Leyland Finance Limited കമ്പനീസ് ആക്ട്, 1956-ന് കീഴിൽ സ്ഥാപിതമായ ഒരു കമ്പനി, അതിന്റെ പ്ലോട്ട് നമ്പർ C-21, 5വർ C (1-3 നിലകൾ), G ബ്ലോക്ക്, ബാന്ദ്ര കൂർള കോംപ്ലക്സ്, ബാന്ദ്ര (E), മുംബൈ-400051 എന്ന വിലാസത്തിൽ രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത ഓഫീസും നമ്പർ 27-A ഡെവലപ്പ്ഡ് ഇൻഡസ്ട്രിയൽ എസ്റ്റേറ്റ് ഗിണ്ടി, ചെന്നൈ - 600032 എന്നതിൽ കോർപ്പറേറ്റ് ഓഫീസും പ്രവർത്തിക്കുന്നതുമാണ്, ഇനിമുതൽ ആദ്യ ഭാഗത്തിൽ, "വാഴ്ച കൊടുക്കുന്നയാൾ" എന്ന് വിളിക്കപ്പെടുന്നു (ഈ പദപ്രയോഗം സന്ദർഭത്തിന് അല്ലെങ്കിൽ അർത്ഥത്തിന് അരോചകമല്ലെങ്കിൽ അതിന്റെ പിൻഗാമികൾ, ചുമതലപ്പെട്ടവർ, മുതലായവ ഉൾക്കൊള്ളുന്നു);

ഇനിപ്പറയുന്നവരും തമ്മിലുള്ളതാണ്

രണ്ടാം ഭാഗത്തിന്റെ ഷെഡ്യൂൾ - I-ൽ വിവരിച്ചിരിക്കുന്ന വാഴ്ച വാങ്ങുന്നയാൾ, സഹ-വാഴ്ച വാങ്ങുന്നയാൾ, ജാമ്യം നിൽക്കുന്നയാൾ എന്നിവർ (ഈ പദപ്രയോഗം അതിന്റെ സന്ദർഭത്തിനോ അർത്ഥത്തിനോ അരോചകമല്ലെങ്കിൽ, അവന്റെ/അവളുടെ ബന്ധപ്പെട്ട അവകാശികൾ, ഇന്ററസ്റ്റിലുള്ള പ്രതിനിധികൾ, നടത്തിപ്പുകാർ, അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റർമാർ, പിൻഗാമികൾ, നിയമിതരായവർ മുതലായവരും അർത്ഥമാക്കുകയും ഉൾപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്യും).

"വാഴ്ച വാങ്ങുന്നയാൾ" എന്ന പദപ്രയോഗത്തിൽ ഒരു/ഒന്നിലധികം സഹ-വാഴ്ച വാങ്ങുന്നയാൾ(കൾ) ഉൾപ്പെടുന്നു, അവരെ സംയുക്തമായി "വാഴ്ച വാങ്ങുന്നവർ" എന്ന് വിളിക്കുന്നു; കൂടാതെ "വാഴ്ച വാങ്ങുന്നയാൾ", "ജാമ്യം നിൽക്കുന്നയാൾ" എന്നിവ സന്ദർഭത്തിൽ അരോചകമുണ്ടാക്കുന്നില്ലെങ്കിൽ ഒന്നിലധികം വാഴ്ച വാങ്ങുന്നവർ/ജാമ്യം നിൽക്കുന്നവർ (ഉണ്ടെങ്കിൽ) അവന്റെ/അവളുടെ/അവരുടെ നിയമപരമായ അവകാശികൾ, താൽപ്പര്യപ്രകാരമുള്ള പ്രതിനിധികൾ, നടത്തിപ്പുകാർ, അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റർമാർ, പിൻഗാമികൾ, ചുമതലപ്പെട്ടവർ തുടങ്ങിയവർ ഉൾപ്പെടുന്നു.

"വാഴ്ച കൊടുക്കുന്നയാൾ", "വാഴ്ച വാങ്ങുന്നവർ", "ജാമ്യം നിൽക്കുന്നയാൾ" എന്നീ പദപ്രയോഗങ്ങൾ വ്യക്തിഗതമായി "കക്ഷി" എന്നും മൊത്തത്തിൽ "കക്ഷികൾ" എന്നും പരാമർശിക്കുന്നു.

അങ്ങനെയിരിക്കെ:

- A. ഇവിടെ ഒന്നാം ഷെഡ്യൂളിൽ കൂടുതൽ വിശദമായി വിവരിച്ചിരിക്കുന്ന ആവശ്യത്തിനായി വാഴ്ച വാങ്ങുന്നയാൾ(വർ) ഒരു വാഴ്ച സൗകര്യത്തിനായി അഭ്യർത്ഥിച്ചിട്ടുണ്ട്
- B. വാഴ്ച വാങ്ങുന്നയാൾ(വർ) നൽകിയ പ്രാതിനിധ്യങ്ങളെ ആശ്രയിച്ച്, ഇനി സൂചിപ്പിച്ച നിബന്ധനകൾക്കും വ്യവസ്ഥകൾക്കും അനുസരിച്ച് വാഴ്ച സൗകര്യം വാഴ്ച വാങ്ങുന്നയാൾക്ക്(വർക്ക്) ലഭ്യമാക്കാൻ വാഴ്ച കൊടുക്കുന്നയാൾ സമ്മതിച്ചു

നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും

ആർട്ടിക്കിൾ 1

നിർവചനങ്ങൾ

1.1 കരാറിൽ, സന്ദർഭം ആവശ്യപ്പെടുന്നില്ലെങ്കിൽ:

"കരാർ"	ഇത് അർത്ഥമാക്കുന്നത് ഈ കരാർ കൂടാതെ ഏതെങ്കിലും ഭേദഗതികൾ, അനുബന്ധ കരാർ(കൾ) എന്നിവയ്ക്കൊപ്പം ഇതോടൊപ്പം വരുന്ന മറ്റ് രേഖകൾ കൂടാതെ/അല്ലെങ്കിൽ ഇതുവഴി ആലോചിക്കുന്ന രേഖകൾ ആണ്, ഇവ വാഴ്ച വാങ്ങുന്നയാൾ വാഴ്ച കൊടുക്കുന്നയാൾക്ക് നൽകിയിട്ടുള്ളതും കൂടാതെ / അല്ലെങ്കിൽ കരാറിൽ ചേർത്തിട്ടുള്ള ഷെഡ്യൂളുകൾ, അനുബന്ധങ്ങൾ, നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും (T&C) ഉൾപ്പെടെ, വാഴ്ച കൊടുക്കുന്നയാൾ, വാഴ്ച വാങ്ങുന്നയാൾ, സഹ-വാഴ്ച വാങ്ങുന്നയാൾ, ജാമ്യം നിൽക്കുന്നയാൾ എന്നിവർക്കിടയിൽ നടപ്പിലാക്കുന്ന ഈ വാഴ്ച സൗകര്യം വിപുലീകരിക്കാൻ വാഴ്ച കൊടുക്കുന്നയാൾ ആശ്രയിക്കുന്നതുമാണ്.
"അപേക്ഷാ ഫോം"	വാഴ്ച സൗകര്യം ആവശ്യപ്പെടുന്ന വാഴ്ച കൊടുക്കുന്നയാൾക്ക്, വാഴ്ച വാങ്ങുന്നയാൾ/സഹ-വാഴ്ച വാങ്ങുന്നയാൾ/ജാമ്യം നിൽക്കുന്നയാൾ നിശ്ചിത ഫോമിൽ (ഡിജിറ്റൽ ഫോമുകൾ ഉൾപ്പെടെ) സമർപ്പിച്ച ഏതെങ്കിലും അപേക്ഷയെ അർത്ഥമാക്കുകയും ഉൾപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്യുന്നു എന്നാണ് ഇത് അർത്ഥമാക്കുന്നത്.
"ആസൂി"	വാൽപക്കാരൻ വാഴ്ച വാങ്ങുന്നയാൾക്ക് വാങ്ങുന്നതിന് അനുബന്ധിച്ച് വാഴ്ച അനുവദിച്ചിട്ടുള്ളതും സെക്യൂറിറ്റി എന്ന നിലയിൽ വാഴ്ച കൊടുക്കുന്നയാൾക്ക് അനുക്രമമായി വാഴ്ച വാങ്ങുന്നയാൾ ജാമ്യപ്പെടുത്തുന്നതുമായ വാഹനം അല്ലെങ്കിൽ യന്ത്രങ്ങൾ എന്നാണ് അർത്ഥമാക്കുന്നത്. . ആസൂിയിൽ ബോധി/ആവശ്യമായ നിർമ്മിതികളോ ഉള്ളതോ അതേ അതു ഉപയോഗത്തിനും തുടർന്നുള്ള എല്ലാ സംഭവവികാസങ്ങളും കൂട്ടിച്ചേർക്കലുകളും (ടെയിലറുകൾ പോലുള്ളവ) മെച്ചപ്പെടുത്തലുകളും ആവശ്യമായതോ ആയ ഒന്നോ ഒന്നിലധികം വാഹനങ്ങളോ മെഷിനുകളോ ഉൾപ്പെടുന്നു.
"വാഴ്ച വാങ്ങുന്നയാൾ"	ഇത് അർത്ഥമാക്കുന്നത്, ഒന്നോ അതിലധികമോ, വ്യക്തി(കൾ) ഒരു ഏക ഉടമസ്ഥാവകാശ ബന്ധം, ഹിസ്റ്റ അവിഭക്ത കൂടുംബം (HUF), ട്രസ്റ്റ്, വ്യക്തികളുടെ അസോസിയേഷൻ, സൊസൈറ്റി, ക്ലബ്ബ്, ലിമിറ്റഡ് (LLP) / അൺലിമിറ്റഡ് പാർട്ട്ണർഷിപ്പ് സ്ഥാപനം, അല്ലെങ്കിൽ ഒരു ലിമിറ്റഡ് (പബ്ലിക് അല്ലെങ്കിൽ പ്രൈവറ്റ്) കമ്പനി അല്ലെങ്കിൽ ഒരു വൻ പേഴ്സൺ കമ്പനി (OPC), ജോയിന്റ് വെഞ്ചർ കമ്പനികൾ/സ്ഥാപനങ്ങൾ, ഒരു പ്രത്യേക ഉദ്ദേശ്യ വാഹനമായി (SPV) രൂപീകരിച്ച കമ്പനികൾ, വാഴ്ച വാങ്ങുന്നയാളായി കരാർ നടപ്പിലാക്കുന്നത്. വാഴ്ച വാങ്ങുന്നയാൾ ഒന്നിൽ കൂടുതൽ വ്യക്തികളാണെങ്കിൽ, ഓരോരുത്തരും വ്യക്തിഗതമായി കരാർ ഉണ്ടാക്കിയതായി കണക്കാക്കുകയും അവരെല്ലാം സംയുക്തമായും വെച്ചേറായതും ഇവിടെയുള്ള ബാധ്യതകൾ അംഗീകരിക്കുകയും "വാഴ്ച വാങ്ങുന്നയാൾ" എന്ന പദത്തിൽ എല്ലാവരും കൂടാതെ അവന്റെ/അവളുടെ/അവരുടെ അവകാശികൾ, നടത്തിപ്പുകാർ, അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റർമാർ, നിയമ പ്രതിനിധികൾ, അനുവദനീയമായ ചുമതലപ്പെട്ടവർ തുടങ്ങിയവർ ഉൾപ്പെടുകയും ചെയ്യും എന്നാണ്. വാഴ്ച വാങ്ങുന്നയാൾ ഒരു ഏക ഉടമസ്ഥാവകാശ ബന്ധം ഉള്ള ആളാണെങ്കിൽ, ഏക ഉടമസ്ഥനായി ചേർ ഭ്യ്യമാകുന്ന വ്യക്തിയും വാഴ്ച വാങ്ങുന്നയാൾ എന്ന പദവും അവന്റെ/അവളുടെ/അവരുടെ അവകാശികൾ, നടപ്പിലാക്കുന്നവർ, അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റർ, നിയമ പ്രതിനിധികൾ, അനുവദനീയമായ ചുമതലപ്പെട്ടവർ തുടങ്ങിയവർ ഉൾക്കൊള്ളുന്നു. വാഴ്ച വാങ്ങുന്നയാൾ ഒരു ലിമിറ്റഡ് അൺലിമിറ്റഡ് പങ്കാളിത്ത സ്ഥാപനമാണെങ്കിൽ, കരാറിൽ പരാമർശിച്ചിരിക്കുന്ന പേരിലും ശൈലിയിലും പങ്കാളിത്ത സ്ഥാപനത്തിൽ അവരുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ നടത്തുന്ന പങ്കാളികൾ. പ്രസ്തുത സ്ഥാപനം അതിന്റെ പങ്കാളികളോടൊപ്പം അവരുടെ വ്യക്തിഗത ശേഷിയിൽ ഇനി മുതൽ കൂട്ടായി "വാഴ്ച വാങ്ങുന്നയാൾ" എന്ന് വിളിക്കപ്പെടുന്നു. അവരെയും അവരുടെ അതിജീവിച്ചവരെയും അല്ലെങ്കിൽ പങ്കാളികളെയും അല്ലെങ്കിൽ തൽക്കോലത്തേക്ക് ഇവിടെയുള്ള പങ്കാളിയെയും അവന്റെ/അവളുടെ/അവരുടെ അതാത് അവകാശികൾ, നടത്തിപ്പുകാർ, അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റർമാർ, നിയമ പ്രതിനിധികൾ, അനുവദനീയമായ ചുമതലപ്പെട്ടവർ തുടങ്ങിയവർ ഉൾക്കൊള്ളും. വാഴ്ച വാങ്ങുന്നയാൾ ഒരു ലിമിറ്റഡ് കമ്പനിയൊന്നെങ്കിൽ, കമ്പനിയുടെ ഡയറക്ടർമാരോ കമ്പനി അധികാരപ്പെടുത്തിയ വ്യക്തികളോ, കരാറിൽ പറഞ്ഞിരിക്കുന്ന പ്രകാരം കമ്പനിയുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ പേരിലും ശൈലിയിലും നടത്തുന്നു. പ്രസ്തുത കമ്പനിയും അതിന്റെ ഡയറക്ടർമാരും അവരുടെ വ്യക്തിഗത ശേഷിയിൽ ഇനി മുതൽ "വാഴ്ച വാങ്ങുന്നയാൾ" എന്ന് വിളിക്കപ്പെടുന്നു. കൂടാതെ കമ്പനി നിയമത്തിൽ അടങ്ങിയിരിക്കുന്ന വ്യവസ്ഥകൾക്ക് വിധേയമായി അതിന്റെ പിൻഗാമികളും അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റർമാരും അനുവദനീയമായ ചുമതലപ്പെട്ടവരും ഉൾപ്പെടുന്നു. വാഴ്ച വാങ്ങുന്നയാൾ ഒരു ട്രസ്റ്റാണെങ്കിൽ, അതിന്റെ ട്രസ്റ്റികൾ, HUF ആണെങ്കിൽ, കർത്തവ്യം അതിന്റെ HUF രൂപീകരിക്കുന്നതിലെ തുല്യപങ്കാളികളും, AOP ആണെങ്കിൽ, അസോസിയേഷൻ രൂപീകരിച്ച വ്യക്തികൾ. ഒരു സൊസൈറ്റിയുടെ കാര്യത്തിൽ, അതിന്റെ ഭരണസമിതിയും അതിലെ അംഗങ്ങളും, ഒരു ക്ലബ്ബ് ആണെങ്കിൽ, ക്ലബ്ബ് നടത്തുന്ന അതിന്റെ മാനേജറും അതിന്റെ അംഗങ്ങളും, സംയുക്ത സംരംഭം/ SPV-യുടെ കാര്യത്തിൽ, സംയുക്ത സംരംഭം രൂപീകരിച്ച അല്ലെങ്കിൽ "സ്പെഷ്യൽ പർപ്പസ് വെഹിക്കിൾ" അതിന്റെ അനുബന്ധ സ്ഥാപനങ്ങൾ സൃഷ്ടിച്ച സ്ഥാപനങ്ങൾ, എല്ലാ പ്രയോജന ഉടമകളും ഓഹരി ഉടമകളും അതിന്റെ പിൻഗാമികളും അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റർമാരും അനുവദനീയമായ ചുമതലപ്പെട്ടവരും ഉൾപ്പെടെ. ഈ കരാറിന്റെ ഉദ്ദേശ്യത്തിനായി ഓരോ വ്യക്തിയും/കളും സ്ഥാപനം/ങ്ങൾ ആണ്.
"മുൻകൂർ EMI"	വിതരണ തീയതി മുതൽ ആദ്യ ഗഡു വരെയുള്ള തീയതി വരെ വാഴ്ച കൊടുക്കുന്നയാൾ ഈടാക്കുന്ന ലഭിശ, അത് വാഴ്ച വാങ്ങുന്നയാൾ നൽകേണ്ടതാണ്. വാഴ്ച തുകയിൽ നിന്ന് വിതരണം ചെയ്യുന്ന സമയത്ത് അത്തരം ദിവസങ്ങളിൽ ഇത് മുൻകൂറായി നൽകപ്പെടും.
" സഹ-വാഴ്ച വാങ്ങുന്നയാൾ"	സന്ദർഭം ആവശ്യപ്പെടുന്നില്ലെങ്കിൽ "സഹ-വാഴ്ച വാങ്ങുന്നയാൾ" എന്ന പദം അർത്ഥമാക്കുന്നത്, കൂടാതെ വ്യാഖ്യാനിക്കപ്പെടുന്നത്, വാഴ്ചകളുടെയോ മറ്റ് ടോപ്പ്-അപ്പ് (അധിക) വാഴ്ചകളുടെയോ തിരിച്ചടവിന് സംയുക്തമായും വെച്ചേറായതും ബാധ്യതയുള്ള വ്യക്തികൾ (ഒന്നോ അതിലധികമോ) എന്നാണ്. അവർ/അവർ വാഴ്ച വാങ്ങുന്നയാളുമായി സംയുക്തമായി ഇത് പ്രയോജനപ്പെടുത്തുകയും വാഴ്ച വാങ്ങുന്നയാളുമായി ചേർന്ന് ഈ കരാറിന്റെ എല്ലാ വ്യവസ്ഥകളും കൃത്യമായി പാലിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. സഹ-വാഴ്ചക്കാർക്ക് ബാധ്യത, വാഴ്ച വാങ്ങുന്നയാളുടെ ബാധ്യതയുമായി സമവാക്യപരമായതാണ്. "സഹ-വാഴ്ച വാങ്ങുന്നയാൾ" എന്ന പദത്തിൽ ഒന്നോ അതിലധികമോ, വ്യക്തിഗത സഹ-വാഴ്ചക്കാരുടെ അവന്റെ/അവളുടെ/അവരുടെ അനുബന്ധ അവകാശികൾ, എക്സിക്യൂട്ടീവ്, അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റർ, നിയമ പ്രതിനിധികൾ, അനുവദനീയമായ ചുമതലപ്പെട്ടവർ എന്നിവർ ഉൾപ്പെടുന്നു.
"ആർബിട്രേഷന്റെ ഇലക്ട്രോണിക് നടത്തിപ്പ്"	ഇത് അർത്ഥമാക്കുന്നത്: ആർബിട്രേറ്ററുടെ തിരിച്ചടവുകൾ രേഖപ്പെടുത്തൽ, നോട്ടീസ്, ഒക്യയിം പെറ്റീഷനുകൾ, കത്തുകൾ, രേഖകൾ എന്നിവ കക്ഷികളുടെ രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത ഇ-മെയിൽ ഐഡിയിലോ മൊബൈൽ നമ്പറിലോ (വാട്സ്ആപ്പ് അല്ലെങ്കിൽ സമാനമായ മറ്റ് ആപ്ലിക്കേഷനുകൾ ഉപയോഗിച്ച് പ്രവർത്തനക്ഷമമാക്കിയത്) അയയ്ക്കുന്നത് ഉൾപ്പെടെയുള്ള ആർബിട്രേഷൻ നടപടികളുടെ നടത്തിപ്പ്, കൂടാതെ തർക്കം തീർപ്പാക്കുന്നതിന് മദ്ധ്യസ്ഥന്റെ സത്യസന്ധതയ്ക്കും സ്വീകാര്യതയ്ക്കും വിധേയമായി ഒക്യയിം ഹർജികൾ, മറുപടികൾ, പുനഃപരിശോധനകൾ, നോട്ടീസുകൾ, രേഖകൾ തുടങ്ങിയവ മദ്ധ്യസ്ഥന് അയയ്ക്കുന്നതും.

Hinduja Leyland Finance Limited-ന് വേണ്ടി

അംഗീകൃത ഒപ്പ്
വാഴ്ച നല്കുന്നയാൾ

വാഴ്ച വാങ്ങുന്നയാൾ

സഹ-വാഴ്ചവാങ്ങുന്നയാൾ

ജാമ്യം നിൽക്കുന്നയാൾ

<p>"വായ്പ കരാറുകളുടെ ഉപകരണങ്ങൾ നടപ്പിലാക്കൽ"</p> <p>"ഹെയർ ഫാക്ടിം കോഡ്"</p> <p>"ജോലി നിയമനിയമങ്ങൾ"</p> <p>"ഹൈഡ്രോജനേഷൻ"</p> <p>"ഇന്റർസ്റ്റാർബ്ബർ അല്ലെങ്കിൽ 'EMI (തലവനായ പ്രതിമാസ തവണ)"</p> <p>"IRACP"</p> <p>"വായ്പ കൊടുക്കുന്നയാൾ"</p> <p>"വായ്പ"</p> <p>"NCLT അല്ലെങ്കിൽ നാഷണൽ കമ്പനി ചോദ്യങ്ങളെക്കുറിച്ചുള്ള മറ്റ് അധികാരങ്ങൾ"</p> <p>"ഡോയ്റ്റ് റെഗുലേറ്റർ അല്ലെങ്കിൽ 'PDC-കൾ"</p> <p>"മുൻകൂറായി പണമടയ്ക്കൽ"</p> <p>"നിരക്കുകളും പലിശയും"</p> <p>"റെഗുലേറ്റർ അതോറിറ്റി"</p> <p>"തിരിച്ചടവ്"</p> <p>"അമ്പലം കത്ത്"</p> <p>"ഷെഡ്യൂളുകൾ"</p> <p>"സുരക്ഷിത അസറ്റ്"</p> <p>"സുരക്ഷിത ക്രെഡിറ്റ്"</p> <p>"സുരക്ഷാ പലിശ"</p> <p>"പ്രത്യേക പരാമർശ അക്കൗണ്ട് (SMA)", "റോബ് ഡിവിഷൻ അസറ്റ് (NPA)"</p> <p>"നികുതി"</p> <p>"വെബ്സൈറ്റ്"</p>	<p>ഇത് അർത്ഥമാക്കുന്നത്: ഇലക്ട്രോണിക്/ഡിജിറ്റലൈസ്ഡ് രൂപത്തിൽ വായ്പ കരാറുകളുമായി ബന്ധിതപ്പെട്ടിട്ടുള്ളവയുടെ മൂല്യവിലയിരുത്തൽ നടപ്പിലാക്കൽ</p> <p>ഇത് അർത്ഥമാക്കുന്നത്, വായ്പ കൊടുക്കുന്നയാൾ അതിന്റെ ഉപകരണങ്ങളുമായി പാലിക്കുന്ന ഹെയർ ഫാക്ടിം കോഡ് എന്നാണ്, അത് വായ്പ കൊടുക്കുന്നയാളുടെ വെബ്സൈറ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നു.</p> <p>ഇത് അർത്ഥമാക്കുന്നത്: വായ്പ വാങ്ങുന്നയാൾ ഏർപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന ഒരു കരാറിന്റെ പ്രകടനം വ്യക്തിപരമായി ഉറപ്പുനൽകുകയും വായ്പ വാങ്ങുന്നയാൾ വായ്പ അടച്ചാലും ഉള്ളടക്കം, വായ്പ കൊടുക്കുന്നയാൾക്ക് നൽകേണ്ട എല്ലാ വായ്പ കൂട്ടിച്ചേർക്കലുകളും തിരിച്ചടവ് ഉറപ്പാക്കുകയും ചെയ്യുന്ന, ജോലി നിയമനിയമങ്ങളുമായി കരാർ നടപ്പിലാക്കുന്ന (ഈ കരാറിന് കീഴിലായാലും മറ്റേതെങ്കിലും കരാറിന് കീഴിലായാലും) ഒന്നോ അതിലധികമോ, വ്യക്തികൾ, ഒരു ഏക ഉടമസ്ഥാവകാശ ബന്ധം, HUF, ട്രസ്റ്റ്, ഒരു അനുബന്ധിതപ്പേര് ഓഫ് ഫുജ്ജർ / ഡെവലപ്മെന്റ്, ലിമിറ്റഡ് (LLP) അല്ലെങ്കിൽ വായ്പാധിനിവേശം, LLP അല്ലെങ്കിൽ ഒരു ലിമിറ്റഡ് കമ്പനി അല്ലെങ്കിൽ ഒരു വ്യക്തി കമ്പനി (OPC), സംയുക്ത സംരംഭ കമ്പനികൾ/സ്ഥാപനങ്ങൾ</p> <p>ഷെഡ്യൂൾ - I-ൽ കൂടുതൽ പൂർണ്ണമായി വിവരിച്ചിരിക്കുന്നു, സുരക്ഷിത അസറ്റുകളിൽ സൂചിപ്പിച്ചിട്ടുള്ള ഒരു പ്രത്യേക ചാർജ്ജ് എന്നാണ് അർത്ഥമാക്കുന്നത്.</p> <p>വായ്പയുടെ കാലയളവ് പലിശ സഹിതം വായ്പ തിരിച്ചടയ്ക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ, രണ്ടാമത്തെ ഷെഡ്യൂളിൽ വ്യക്തമാക്കിയിട്ടുള്ള പ്രതിമാസ പണമടയ്ക്കൽ തുക എന്നാണ് അർത്ഥമാക്കുന്നത്.</p> <p>ഇത് അർത്ഥമാക്കുന്നത്: "വായ്പമംഗ തിരിച്ചടവ്, അസറ്റ് ക്ലാസ്സിഫിക്കേഷൻ, അഡ്വാൻസിംഗ് സാമ്പത്തിക സഹായം പ്രാപിക്കാൻ ചെയ്യേണ്ട" എന്നാണ്. IRACP നിയന്ത്രിക്കുന്ന ഡ്യൂവൻഷ്യൽ മാനദണ്ഡങ്ങൾ റെഗുലേറ്റർ അതോറിറ്റി അതായത് RBI കാലാകാലങ്ങളിൽ പുറപ്പെടുവിക്കുന്ന മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശങ്ങളാൽ നിയന്ത്രിക്കപ്പെടും.</p> <p>ഇത് അർത്ഥമാക്കുന്നത്: Hinduja Leyland Finance Limited, കൂടാതെ കരാറിൽ പരാമർശിച്ചിരിക്കുന്ന സോണൽ/സംസ്ഥാന/നിയന്ത്രണ/ബ്രാഞ്ച് ഓഫീസുകൾ ഉൾപ്പെടുന്നു.</p> <p>ഒന്നോ അല്ലെങ്കിൽ ഒന്നിലധികം അസറ്റുകൾ വാങ്ങുന്നതിനായി ഈ കരാറിന്റെ ആർട്ടിക്കിൾ 2.1-ലും ആദ്യ ഷെഡ്യൂളിലും (ഒന്നോ അല്ലെങ്കിൽ ഒന്നിലധികമോ വായ്പകൾ) പരാമർശിച്ചിരിക്കുന്ന വായ്പ എന്നാണ് അർത്ഥമാക്കുന്നത്.</p> <p>ഇത് അർത്ഥമാക്കുന്നത്, ഒരു കമ്പനിയുടെ ബുദ്ധിമുട്ടുകളും ദുര്യായം വായ്പ സഹായം ക്ലെയിംമുകൾ, സാമ്പത്തികശേഷി, കമ്പനികൾ, പങ്കാളിത്തം, വ്യക്തികൾ എന്നിവ അവസാനിപ്പിക്കൽ, 2013-ലെ കമ്പനി അക്ട് പ്രകാരം നിർദ്ദേശിച്ചിട്ടുള്ള മറ്റേയ്ക്കും അധികാരങ്ങളും അനുബന്ധം 2016-ലെ ഇൻസോൾവൻസി ആൻഡ് ബാങ്കിംഗ് കോഡ് പ്രകാരം കമ്പനികൾക്കെതിരായ പാലാറ്റം, നിർമ്മാണ നടപടികളും ആണ്.</p> <p>ഓരോ ഇൻസ്റ്റാർബ്ബർ നിയമനിയമങ്ങൾ അവസാന തീയതിയിലോ പൊതുതലവൻ തീയതിക്ക് അടങ്ങുന്ന, തവണയുടെ തുകയ്ക്കായി വായ്പ കൊടുക്കുന്നയാൾക്ക് അനുകൂലമായി വായ്പ വാങ്ങുന്നയാൾ എടുത്ത തവണ തുകയുടെ ചെക്കുകൾ എന്നാണ് അർത്ഥമാക്കുന്നത്.</p> <p>വായ്പ കൊടുക്കുന്നയാൾ തിരിച്ചടവ് സമയത്ത് പ്രാബല്യത്തിലുണ്ടാകുന്ന, അതിനായി നിലവിലുള്ള നിയമനിയമങ്ങളും വ്യവസ്ഥകളും അനുസരിച്ചുള്ള സമയമാകും മുൻപുള്ള തിരിച്ചടവ് എന്നാണ് അർത്ഥമാക്കുന്നത്.</p> <p>ഈ കരാറിന്റെ ആർട്ടിക്കിൾ 2.2-ൽ സൂചിപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന പലിശ നിരക്ക് എന്നാണ് അർത്ഥമാക്കുന്നത്.</p> <p>റിസർവ് ബാങ്ക് ഓഫ് ഇന്ത്യയുടെ (RBI) മറ്റ് ഗവൺമെന്റ്, അർബ്ബ ഗവൺമെന്റ് അതോറിറ്റികൾ, ഒരു നിയമപരമായ റെഗുലേറ്റർ തുടങ്ങിയവയെ അർത്ഥമാക്കുകയും ഉൾപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്യുന്നു.</p> <p>ഇത് അർത്ഥമാക്കുന്നത്: വായ്പയുടെ മുതൽ തുകയുടെ തിരിച്ചടവ്, അതിലെ പലിശ, പ്രതിബന്ധ കൂടാതെ / അല്ലെങ്കിൽ മറ്റേതെങ്കിലും ചാർജുകൾ, പ്രീമിയം, ഫീസുകൾ അല്ലെങ്കിൽ വായ്പ കൊടുക്കുന്നയാൾക്ക് ഈ കരാറിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ അടയ്ക്കേണ്ട മറ്റ് കൂട്ടിച്ചേർക്കലുകൾ; കൂടാതെ പ്രത്യേകിച്ച് അർത്ഥമാക്കുന്നത്, ഈ ഉടമ്പടിയുടെ ആർട്ടിക്കിൾ 2.9-ൽ നൽകിയിട്ടുള്ള പണമടയ്ക്കൽ</p> <p>ഇത്, അർത്ഥമാക്കുന്നത്: വായ്പ വാങ്ങുന്നയാൾക്ക് വായ്പ സൗകര്യം അനുവദിച്ചുകൊണ്ട് വായ്പ കൊടുക്കുന്നയാൾ പുറപ്പെടുവിച്ച ഒരു കത്ത്, കരാറിനും ഇതിനും പ്രതിപാദിച്ചിരിക്കുന്ന നിയമനിയമങ്ങൾ വ്യവസ്ഥകൾക്കും അനുസൃതമായും അനുബന്ധമായും വായിക്കേണ്ടതാണ്</p> <p>ഇത് അർത്ഥമാക്കുന്നത്, അസറ്റിന്റെ വിവരങ്ങൾ, അനുവദിച്ച വായ്പ, ബാധകമായ ചാർജുകൾ, വായ്പ തിരിച്ചടയ്ക്കാനുള്ള തവണ മുതലായവ, അല്ലെങ്കിൽ പരസ്പര സമ്മതത്തോടെ കൂടാതെ അല്ലെങ്കിൽ എന്തെങ്കിലും നിയമപരമായ / റെഗുലേറ്റർ വിധിപ്രകാരമുള്ള വായ്പ അടിസ്ഥാനത്തിൽ കാലാകാലങ്ങളിൽ പരിഷ്കരിച്ചിട്ടുള്ള കരാറുമായി ചേർത്തിട്ടുള്ള എന്തെങ്കിലും അല്ലെങ്കിൽ എല്ലാ ഷെഡ്യൂളുകളും എന്നാണ്</p> <p>ഇത് അർത്ഥമാക്കുന്നത് ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതും: പ്രാഥമിക സെക്യൂരിറ്റി (അവകാശം അടയാളപ്പെടുത്തിയതായും ഉള്ളടക്കം, വായ്പ കൊടുക്കുന്നയാൾ അഡ്വാൻസ് ചെയ്ത പണത്തിന് വാങ്ങിയ അസറ്റ്) കൂടാതെ ഈ കരാറിന് കീഴിലായാലും അല്ലെങ്കിൽ തുടർന്നുള്ള മറ്റേതെങ്കിലും കരാറിന്(കൾക്ക്) കീഴിലായാലും, വായ്പ കൊടുക്കുന്നയാളുടെ, വായ്പ വാങ്ങുന്നയാളുടെ താൽപ്പര്യങ്ങൾ സംരക്ഷിക്കുന്നതിനായി എടുത്ത ഇൻഷുറൻസ് പോളിസി/കൾക്കൊപ്പം വായ്പ തീർപ്പാക്കുന്നതുവരെയുള്ള, തുടർന്നുള്ള എല്ലാ സംഭവവികാസങ്ങൾ, കൂട്ടിച്ചേർക്കലുകൾ, മെച്ചപ്പെടുത്തലുകൾ എന്നിവയ്ക്കൊപ്പം വായ്പയ്ക്കായി പാലാറ്റം ചെയ്യുന്ന കാലാഭാവം സെക്യൂരിറ്റി.</p> <p>എന്തെങ്കിലും സാമ്പത്തിക സഹായത്തിന് വായ്പ വാങ്ങുന്നയാൾ തിരിച്ചടയ്ക്കുന്നതിന് വേണ്ടി സുരക്ഷാ പലിശ സൃഷ്ടിച്ച വായ്പ കൊടുക്കുന്നയാൾ എന്നാണ് അർത്ഥമാക്കുന്നത്</p> <p>എന്തെങ്കിലും സുരക്ഷാ പലിശയ്ക്ക് സുരക്ഷിതമാക്കിയ കടം എന്നാണ് അർത്ഥമാക്കുന്നത്</p> <p>2002-ലെ SARFAESI ആക്ടിന്റെ സെക്ഷൻ 31-ൽ വ്യക്തമാക്കിയിട്ടുള്ളതുപോലെ ഈ, ചാർജ്, പണയം, അനുബന്ധിതപ്പേര് എന്നിവ ഉൾപ്പെടുന്ന, സുരക്ഷിതമായ കടംകാണി സൃഷ്ടിക്കപ്പെട്ട, അസറ്റുകളുള്ള എന്തെങ്കിലും തരത്തിലുള്ള അവകാശം, ടൈറ്റിൽ, പലിശ എന്നിവ അർത്ഥമാക്കുന്നു.</p> <p>ആയോജനപ്പെടുത്തുന്ന അസറ്റുകൾ പരിഹരിക്കുന്നതിനുള്ള പ്രത്യേക ചട്ടക്കൂട് എന്ന പേരിലുള്ള ബാധകമായ RBI സർക്കുലർ അനുസരിച്ച് പ്രത്യേക പരാമർശ അക്കൗണ്ട് (SMA 1&2), റോബ്-ഡിവിഷൻ അസറ്റ് എന്നിങ്ങനെയുള്ള അക്കൗണ്ടിന്റെ ക്ലാസ്സിഫിക്കേഷൻ എന്നാണ് അർത്ഥമാക്കുന്നത്.</p> <p>ഇത് അർത്ഥമാക്കുന്നത് ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതും: ചരക്ക് സേവന നികുതി (GST), റോഡ് നികുതി, മോട്ടോർ വാഹന നികുതി, ഗ്രീൻ ടാക്സ്, ആയോജനപ്പെട്ട തുടങ്ങിയവ ഉൾപ്പെടെ എന്നാണ് അതിൽ മാത്രം പരാമർശിച്ചിട്ടുള്ളതായും, വായ്പ വാങ്ങുന്നയാൾ അടയ്ക്കേണ്ട അല്ലെങ്കിൽ വായ്പ വാങ്ങുന്നയാൾക്ക് വേണ്ടി വായ്പ കൊടുക്കുന്നയാൾ കേന്ദ്ര അല്ലെങ്കിൽ സംസ്ഥാന സർക്കാരിന് അടയ്ക്കേണ്ട എല്ലാ നികുതികളും.</p> <p>വായ്പ കൊടുക്കുന്നയാളുടെ പൊതു വെബ്സൈറ്റ് അതായത് www.hindujaleylandfinance.com എന്നാണ് അർത്ഥമാക്കുന്നത്.</p>
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1.2 ഇവിടെ നിർവ്വചിച്ചിട്ടുള്ളതല്ലാത്ത നിയമനിയമങ്ങൾക്ക് പദപ്രയോഗങ്ങൾക്കും 1897-ലെ പൊതു വ്യവസ്ഥകളുടെ നിയമത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ വ്യാഖ്യാനവും അർത്ഥവും നൽകിയിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ, ആ വ്യാഖ്യാനവും അർത്ഥവും ഉണ്ടായിരിക്കും ഏകപക്ഷാത്കീയമായി ഉപയോഗിക്കുന്ന എല്ലാ പദങ്ങളിലും ബഹുപക്ഷമായി ഒരു ലിംഗത്തെക്കുറിച്ചുള്ള പരാമർശത്തിന് എല്ലാ ലിംഗങ്ങളിലും ഉൾപ്പെടും, സദാമൂലം അങ്ങനെയല്ലാത്ത ആവശ്യപ്പെടുന്നില്ലെങ്കിൽ.

ആർട്ടിക്കിൾ 2

വായ്പ, പലിശ, തുടങ്ങിയവ

- ലോണിന്റെ തുകയും കാലയളവും
 - ആദ്യ ഷെഡ്യൂളിൽ പ്രസ്ഥാപിച്ചിട്ടുള്ള, ഇവിടെ പ്രതിപാദിച്ചിരിക്കുന്ന നിയമനിയമങ്ങളും വ്യവസ്ഥകളും അനുസരിച്ച്, ആദ്യം സംബന്ധിക്കുന്ന വാങ്ങുന്നതിന് വേണ്ടി, ഒരു തുകയുടെ വായ്പ വാങ്ങുന്നയാൾക്ക് വായ്പ അനുവദിക്കാൻ വായ്പ കൊടുക്കുന്നയാൾ സമ്മതിച്ചിട്ടുണ്ട്.
 - ഈ കരാറിന് കീഴിൽ നൽകിയിരിക്കുന്ന വായ്പ, രണ്ടാം ഷെഡ്യൂളിൽ വ്യക്തമാക്കിയ തീയതി മുതൽ ആരംഭിക്കുന്ന ആദ്യ ഷെഡ്യൂളിൽ വ്യക്തമാക്കിയ കാലയളവിലേക്കായിരിക്കും.
- പലിശ**
വായ്പയുടെ ബാക്കി തുകയുടെ പ്രതിമാസ ബാക്കിയും മടവഹരണവും അടയ്ക്കേണ്ട പലിശയും സഹിതം പലിശ നിരക്ക് ആദ്യ ഷെഡ്യൂളിൽ പറഞ്ഞിരിക്കുന്നത് പോലെയാണ്.
- പലിശ നിരക്ക് കണക്കാക്കൽ**
 - റിസർവ് ബാങ്ക് ഓഫ് ഇന്ത്യയുടെ മറ്റ് റെഗുലേറ്റർ അതോറിറ്റികളോ ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിപ്പിക്കുകയോ അല്ലെങ്കിൽ മേനി മാർക്കറ്റ് സാഹചര്യങ്ങളിൽ അപ്രതീക്ഷിതമായി അസാധാരണമായി ആയ മാറ്റങ്ങൾ ഉണ്ടാവുകയോ ചെയ്തിട്ടില്ലെങ്കിൽ, ആദ്യ ഷെഡ്യൂളിൽ പറഞ്ഞിരിക്കുന്ന പലിശ നിരക്ക് വായ്പ സൗകര്യത്തിന്റെ കാലയളവിൽ സ്ഥിരമായി തുടരും. അത്തരം സാഹചര്യത്തിൽ, ആദ്യ ഷെഡ്യൂളിലെ വ്യവസ്ഥകൾ ഉണ്ടായിരിക്കുന്നില്ലാത്ത, അത്തരം പുതുക്കിയ നിരക്കിൽ പലിശ നൽകാൻ വായ്പ വാങ്ങുന്നയാൾ സമ്മതിക്കുന്നു. അത്തരം പുതുക്കിയ നിരക്ക് ഇവിടെ വ്യക്തമായി സൂചിപ്പിച്ചിരിക്കുന്നതല്ലാതെ ഈ കരാർ വ്യാഖ്യാനിക്കപ്പെടും.
 - കേന്ദ്ര മോ സഹായമോ വായ്പയുടെ പലിശയ്ക്ക് (കൂടാതെ അല്ലെങ്കിൽ മറ്റ് ചാർജുകൾ) ചുമത്തുന്ന എന്തെങ്കിലും നികുതിയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ, വായ്പ കൊടുക്കുന്നയാൾ കേന്ദ്ര-സംസ്ഥാന സർക്കാരിന് പണമടച്ചാതെ അടയ്ക്കേണ്ടതോ ആയ തുക, വായ്പ വാങ്ങുന്നയാൾ തിരികെ നൽകുകയോ നൽകുകയോ ചെയ്യും. തിരികെ നൽകൽ അല്ലെങ്കിൽ പണമടയ്ക്കൽ, വായ്പ കൊടുക്കുന്നയാൾ ആവശ്യപ്പെടുമ്പോൾ വായ്പ വാങ്ങുന്നയാൾ ചെയ്യണം.

2.4 വിതരണത്തിന്റെ വിവരങ്ങൾ
വായ്പ വാങ്ങുന്നയാൾ, താൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നതുപോലെ, വായ്പ കൊടുക്കുന്നയാൾ വായ്പ വിതരണം ചെയ്യുന്ന രീതി സൂചിപ്പിക്കും, എന്നിരുന്നാലും, വായ്പ വാങ്ങുന്നയാൾക്ക് വിതരണപ്പെടുത്തുന്ന രീതി നിർണ്ണയിക്കാനുള്ള പൂർണ്ണ വിവേചനാധികാരം വായ്പ കൊടുക്കുന്നയാൾക്ക് ഉണ്ടായിരിക്കും. ഈ കരാറിൽ പറഞ്ഞിരിക്കുന്നതുപ്രകാരം ഇത് വായ്പ വാങ്ങുന്നയാൾക്ക് വിതരണം ചെയ്യുന്നതായി കണക്കാക്കും. പുതിയ അസറ്റുകൾ വാങ്ങുന്ന കാലയളവിൽ, വായ്പ തുക, വായ്പ കൊടുക്കുന്നയാളുടെ വായ്പ നൽകൽ, വായ്പ കൊടുക്കുന്നയാൾ റെട്ടിച്ച് വീലിംഗ് / നിർമ്മാണത്തിന് വിതരണം ചെയ്യും, കൂടാതെ വിതരണം വായ്പ വാങ്ങുന്നയാൾക്ക് വിതരണം ചെയ്യുന്നതായി കണക്കാക്കും. ഉപയോഗിച്ച അസറ്റുകൾ വാങ്ങുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ, വായ്പ കൊടുക്കുന്നയാൾ വിതരണം ചെയ്യുന്ന രീതി നിർണ്ണയിക്കും; അതായത്, ഒന്നുകിൽ അസറ്റിന്റെ ഉടമസ്ഥിത്വക്കാരൻ അല്ലെങ്കിൽ വീലിംഗ് അല്ലെങ്കിൽ വായ്പ വാങ്ങുന്നയാൾക്ക്, അത്തരം വിതരണം ഈ കരാറിൽ വിവരിച്ചാൽ കണക്കാക്കും വായ്പ വാങ്ങുന്നയാൾക്ക് വിതരണം ചെയ്യുന്നതായി കണക്കാക്കും.

2.5 വിതരണ രീതി
ഈ കരാറിന് കീഴിലോ അല്ലെങ്കിൽ ഈ കരാറിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിലോ വായ്പ കൊടുക്കുന്നയാൾ വായ്പ വാങ്ങുന്നയാൾക്ക് നൽകേണ്ട എല്ലാ വിതരണങ്ങളും ചെക്ക് യഥാക്രമം കോഡ് ചെയ്ത് "A/c പണം കൈപ്പറ്റുന്നയാൾക്ക് മാത്രം" എന്ന് അടയാളപ്പെടുത്തിയോ അല്ലെങ്കിൽ . ഡിമാൻഡ് ഡ്രാഫ്റ്റ് വഴിയോ അല്ലെങ്കിൽ ചെക്ക് കൈമാറ്റത്തിന്റെ ഇന്ത്യൻ ബാങ്കിംഗ് സഹായം അനുവദിച്ചിട്ടുള്ള മറ്റേതെങ്കിലും അധികൃത രീതികളോ മൂലമോ നടത്തണം, ഇത് വായ്പ കൊടുക്കുന്നയാളുടെ സ്വന്തം വിവേചനാധികാരത്തിലായിരിക്കും. അത്തരം എല്ലാ ചെക്കുകൾക്കും കൈമാറ്റം രീതികൾക്കും വേണ്ടി ഉണ്ടാകുന്ന കളക്ഷൻ ചാർജുകൾ അല്ലെങ്കിൽ അത്തരം മറ്റ് ചാർജുകൾ, വായ്പ വാങ്ങുന്നയാൾ പഹിക്കേണ്ടി വരും, വായ്പ വാങ്ങുന്നയാൾ അല്ലെങ്കിൽ അതിന്റെ ബാങ്ക് ചെക്ക് മാറ്റം / ശ്രദ്ധണം / സാക്ഷാത്കരിക്കാൻ എടുക്കുന്ന സമയം പരിഗണിക്കാതെ തന്നെയാണ് ഇത്.

Hinduja Leyland Finance Limited-ന് വേണ്ടി			
അധികൃത ഒപ്പ്			
വായ്പ നല്കുന്നയാൾ	വായ്പ വാങ്ങുന്നയാൾ	സഹ-വായ്പവാങ്ങുന്നയാൾ	ജോലി നിയമനിയമങ്ങൾ

(B) വായ്പ കരാർ വിശദാംശങ്ങൾ

വായ്പ കരാർ നമ്പർ.		
നടത്തിപ്പിന്നെ സ്ഥലം		
കരാർ തീയതി		ഫലപ്രദമാകുന്ന തീയതി
അധിക/ അനുബന്ധമായ വായ്പ കരാർ നമ്പർ (എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടെങ്കിൽ)		
വായ്പ തുക ഉപയോഗിക്കുന്നതിന്റെ ഉദ്ദേശ്യം		
വായ്പ നൽകുന്നയാളുടെ ബ്രാഞ്ച്		
സ്ഥലം & സംസ്ഥാനം		
നമ്പർ.	ഇനം	വിശദാംശങ്ങൾ
(B)	ആസ്തി വിശദാംശങ്ങൾ	
1	ആക്സസ് ഉൾപ്പെടെ ആസ്തിയുടെ വിവരണം	
2	മേയ്ക്ക്	
3	മോഡൽ	
4	എഞ്ചിൻ നമ്പർ.	
5	ചാസിസ് നമ്പർ.	
6	രജിസ്ട്രേഷൻ നമ്പർ	
(C)	സാമ്പത്തിക വിശദാംശങ്ങൾ	
1	ആസ്തിയുടെ ചെലവ്	
2	വായ്പ തുക	
3	മാർജിൻ മണി (എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടെങ്കിൽ)	
4	പലിശ നിരക്ക് - IRR	IRR _____ %
5	പിരീഡ്	
6	പലിശ നിരക്കുകൾ	
7	മൊത്തം തവണകളുടെ എണ്ണം	
8	EMIയുടെ മൂല്യം	
9	മുൻകൂർ EMI കളുടെ എണ്ണം(എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടെങ്കിൽ)	
10	സെക്യൂരിറ്റി ഡെപ്പോസിറ്റ് (എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടെങ്കിൽ)	
11	സെക്യൂരിറ്റി ഡെപ്പോസിറ്റ് പലിശ നിരക്ക് (%)	
12	പ്രീ EMI (ദിവസങ്ങളുടെ എണ്ണത്തിന്)	
13	ആദ്യ വർഷ ഇൻഷുറൻസ്	
14	രണ്ടാം വർഷ ഇൻഷുറൻസ്	
15	മൂന്നാം വർഷ ഇൻഷുറൻസ്	
16	ഔട്ട് സ്റ്റേഷൻ ചെക്ക് ചാർജ്ജുകൾ(എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടെങ്കിൽ)	
17	ഉപയോഗിച്ച വാഹനത്തിന്റെ കാര്യത്തിൽ, ഇൻഷുറൻസ് സാധുവായത്	
(D)	മറ്റ് ചാർജ്ജുകൾ	
1	ചെക്ക് നിരാകരണചാർജ്ജുകൾ	
	(a) ആദ്യ അവതരണം	രൂപ. 550/-+ ബാങ്ക് ചാർജ്ജുകൾ രൂപ. 50/-
	(b) രണ്ടാം അവതരണം	രൂപ. 550/-+ ബാങ്ക് ചാർജ്ജുകൾ രൂപ. 50/-
	(c) കളക്ഷൻ ചെക്ക് ബൗണ്ടർസ് ചാർജ്ജുകൾ	രൂപ. 550/-+ ബാങ്ക് ചാർജ്ജുകൾ രൂപ. 50/-
2	ഫോർക്ലോഷർ ചാർജ്ജുകൾ	ബാങ്കി നിൽക്കുന്ന തുകയുടെ 5% വരെ +GST
3	അധിക ഫിനാൻസ് ചാർജ്ജ്	36% പ്രതിവർഷം.

പേര്

ഒപ്പ്

വായ്പ നൽകുന്നയാൾ **Hinduja Leyland Finance Limited-ന്** വേണ്ടി
അംഗീകൃത ഒപ്പ് _____

വായ്പ വാങ്ങുന്നയാൾ _____

സഹ-വായ്പവാങ്ങുന്നയാൾ _____

ജാമ്യം നിൽക്കുന്നയാൾ _____

സാക്ഷികൾ: 1. _____ 2. _____



ഭാഗം 1 (പലിശ നിരക്കും ഫീസും)

തീയതി : _____

1	വായ്പ പ്രൊപ്പോസൽ / അക്കൗണ്ട് നമ്പർ.		വായ്പ തരം/		
2	അനുവദിച്ച വായ്പ തുക (രൂപയിൽ)/				
3	വിതരണ ഷെഡ്യൂൾ/ (i) ഘട്ടങ്ങളായുള്ള വിതരണം അല്ലെങ്കിൽ 100 % അപ്ഫണ്ട്/ (ii) ഘട്ടങ്ങളിലായാണെങ്കിൽ പ്രസ്തുത വിശദാംശങ്ങളുള്ള വായ്പ നിബന്ധന പരാമർശിക്കുക				
4	വായ്പ കാലാവധി (വർഷം / മാസം / ദിവസം)				
5	തവണ വിവരങ്ങൾ/				
തവണകളുടെ തരം/		EPI കളുടെ എണ്ണം	EPI (₹)	അനുമതിയ്ക്ക് ശേഷം തിരിച്ചടവ് ആരംഭിക്കുന്നത്/	
6	പലിശ തരം (ഫിക്സ്ഡ് അല്ലെങ്കിൽ ഫ്ലോട്ടിംഗ് അല്ലെങ്കിൽ ഹൈബ്രിഡ്)/				
7	പലിശ ഫ്ലോട്ടിംഗ് നിരക്കിലാണെങ്കിൽ അധിക വിവരങ്ങൾ/				
റഫറൻസ് ബെഞ്ച്മാർക്ക്	ബെഞ്ച്മാർക്ക് നിരക്ക് (%) (B)	സ്പ്രെഡ് (%) (S)	അന്തിമ നിരക്ക് (%) R = (B) + (S) R = (B) + (S)	റീസെറ്റ് ഇടവേള (മാസങ്ങൾ)	റഫറൻസ് ബെഞ്ച്മാർക്കിലെ മാറ്റത്തിന്റെ സ്വായീനം ('R' ൽ 25bps മാറ്റം: ഇനിപറയുന്നതിലെ) (R' 25)
				B	s
8	ഫീസ് / ചാർജ്ജുകൾ/				
		RE യിലേക്ക് അടയ്ക്കേണ്ടത് (A)/	RE മുഖേന മൂന്നാം കക്ഷിയിലേക്ക് (B) അടയ്ക്കേണ്ടത്/		
		ഒറ്റത്തവണ നികുതി	തുക (രൂപയിൽ) അല്ലെങ്കിൽ ശതമാനം (%) ബാധകമായത് പോലെ/	ഒറ്റത്തവണ നികുതി	തുക (₹ ൽ) അല്ലെങ്കിൽ ബാധകമായ ശതമാനം (%)./
(i)	പ്രോസസ്സിംഗ് ഫീസ്				
(ii)	ഇൻഷുറൻസ് ചാർജ്ജ്/				
(iii)	മുല്യനിർണ്ണയ ഫീസ്				
(iv)	മറ്റേതെങ്കിലും (ദയവായി വ്യക്തമാക്കുക)/				
9	വാർഷിക ശതമാന നിരക്ക് (APR) (%)				
10	കൺട്രിജന്റ് ചാർജ്ജുകളുടെ വിശദാംശങ്ങൾ (ബാധകമായതുപോലെ ₹ അല്ലെങ്കിൽ %-ത്തിൽ)/				
(i)	പേയ്മെന്റ് വൈകുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ, ഇടാക്കുന്നു എന്തെങ്കിലും പിഴ ചാർജ്ജുകൾ/				
(ii)	മറ്റ് ശിക്ഷാ ചാർജ്ജുകൾ, എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടെങ്കിൽ/				
(iii)	ഫോർക്ലോഷർ നിരക്കുകൾ, ബാധകമെങ്കിൽ				
(iv)	ഫ്ലോട്ടിംഗിൽ നിന്ന് ഫിക്സ്ഡ് നിരക്കിലേക്കും തിരിച്ചും വായ്പകൾ മാറുന്നതിനുള്ള നിരക്കുകൾ				
(v)	മറ്റേതെങ്കിലും ചാർജ്ജുകൾ (ദയവായി വ്യക്തമാക്കുക)/				

ഭാഗം 2 (മറ്റ് ഗുണപരമായ വിവരങ്ങൾ/)

1	റിക്കവറി ഏജൻ്റുമാരുടെ ഇടപെടലുമായി ബന്ധപ്പെട്ട വായ്പ കരാറിന്റെ വ്യവസ്ഥ		
2	പരാതി പരിഹാര സംവിധാനം വിശദീകരിക്കുന്ന വായ്പ കരാറിന്റെ വ്യവസ്ഥ		
3	നോഡൽ പരാതി പരിഹാര ഓഫീസറുടെ ഫോൺ നമ്പറും ഇമെയിൽ ഐഡിയും		
4	വായ്പ ഭാവിയിൽ, മറ്റ് RE-കളിലേക്കോ സെക്യൂരിറ്റിസേഷനിലേക്കോ കൈമാറ്റം ചെയ്യപ്പെടുന്നതിന് വിധേയമാണ്/ വിധേയമാകുന്നതാണോ (അതെ/ ഇല്ല)		
5	സഹകരണ വായ്പ ക്രമീകരണങ്ങൾക്ക് കീഴിൽ വായ്പ നൽകുന്ന കാര്യത്തിൽ (ഉദാ. കോ-ലെൻഡിംഗ്/ഔട്ട്സോഴ്സിംഗ്), ഇനിപ്പറയുന്ന കൂടുതൽ വിശദാംശങ്ങൾ നൽകാവുന്നതാണ്:		
അടിസ്ഥാന RE-യുടെ പേര്, അതിൻ്റെ ഫണ്ടിംഗ് അനുപാതം സഹിതം		പങ്കാളിത്ത RE-യുടെ പേര്, അതിൻ്റെ ഫണ്ടിംഗ് അനുപാതം സഹിതം	സംയോജിത പലിശ നിരക്ക്/
6	ഡിജിറ്റൽ ലോണുകളുടെ കാര്യത്തിൽ, ഇനിപ്പറയുന്ന പ്രത്യേക വെളിപ്പെടുത്തലുകൾ നൽകാവുന്നതാണ്:		
(i)	RE യുടെ ബോർഡ് അംഗീകൃത പോളിസി അനുസരിച്ച് ക്ലിംഗ് ഓഫ് / ലുക്ക്-അപ്പ് കാലയളവ്, വായ്പയുടെ മുൻകൂർ പേയ്മെന്റിന് വായ്പക്കാരൻ പിഴ ഇടാക്കില്ല -/		
(ii)	റിക്കവറി ഏജൻ്റായി പ്രവർത്തിക്കുന്ന വായ്പ വാങ്ങുന്നയാളെ സമീപിക്കാൻ അധികാരമുള്ള LSP യുടെ വിശദാംശങ്ങൾ/		



ഭാഗം 1 (പലിശ നിരക്കും ഫീസും)

1	വാരു പ്രൊപ്പോസൽ / അക്കൗണ്ട് നമ്പർ.			വാരു തരം/	
2	അനുവദിച്ച വാരു തുക (രൂപയിൽ)/				
3	വിതരണ ഷെഡ്യൂൾ/ (i) ഘട്ടങ്ങളായുള്ള വിതരണം അല്ലെങ്കിൽ 100 % അപ്ലണ്ട്/ (ii) ഘട്ടങ്ങളിലായാണെങ്കിൽ പ്രസ്തുത വിശദാംശങ്ങളുള്ള വാരു നിബന്ധന പരാമർശിക്കുക				
4	വാരു കാലാവധി (വർഷം / മാസം / ദിവസം)				
5	തവണ വിവരങ്ങൾ/				
തവണകളുടെ തരം/		EPI കളുടെ എണ്ണം	EPI(രൂപ .)	അനുമാനിയ്ക്ക് ശേഷം തിരിച്ചടവ് ആരംഭിക്കുന്നത്/	
6	പലിശ തരം (ഫിക്സ്ഡ് അല്ലെങ്കിൽ ഫ്ലോട്ടിംഗ് അല്ലെങ്കിൽ ഹൈബ്രിഡ്)/				
7	പലിശ ഫ്ലോട്ടിംഗ് നിരക്കിലാണെങ്കിൽ അധിക വിവരങ്ങൾ/				
റഫറൻസ് ബെഞ്ച്മാർക്ക്	ബെഞ്ച്മാർക്ക് നിരക്ക് (%) (B)	സ്പ്രെഡ് (%) (S)	അന്തിമ നിരക്ക് (%) R = (B) + (S) R = (B) + (S)	റീസെറ്റ് ഇടവേള (മാസങ്ങൾ)	റഫറൻസ് ബെഞ്ച്മാർക്കിലെ മാറ്റത്തിന്റെ സ്വാധീനം ('R' ൽ 25bps മാറ്റം: ഇനിപറയുന്നതിലെ) (R')
				B	s
8	ഫീസ് / ചാർജ്ജുകൾ/				
	RE യിലേക്ക് അടയ്ക്കേണ്ടത് (A)/		RE മുഖേന മൂന്നാം കക്ഷിയിലേക്ക് (B) അടയ്ക്കേണ്ടത്/		
		ഒറ്റത്തവണ റിക്കറിംഗ്	തുക (രൂപയിൽ) അല്ലെങ്കിൽ ശതമാനം (%) ബാധകമായത് പോലെ/	ഒറ്റത്തവണ റിക്കറിംഗ്	തുക (രൂപയിൽ) അല്ലെങ്കിൽ ബാധകമായ ശതമാനം (%)/
(i)	പ്രോസസ്സിംഗ് ഫീസ്				
(ii)	ഇൻഷുറൻസ് ചാർജ്ജ്/				
(iii)	മുഖ്യനിർണ്ണയ ഫീസ്				
(iv)	മറ്റേതെങ്കിലും (ദയവായി വ്യക്തമാക്കുക)/				
9	വാർഷിക ശതമാന നിരക്ക് (APR) (%)				
10	കൺട്രിജന്റ് ചാർജ്ജുകളുടെ വിശദാംശങ്ങൾ (ബാധകമായതുപോലെ രൂപയിൽ അല്ലെങ്കിൽ %-ത്തിൽ)/				
(i)	പേയ്മെന്റ് വൈകുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ, ഇടാക്കുന്നു എന്തെങ്കിലും പിഴ ചാർജ്ജുകൾ/				
(ii)	മറ്റ് ശിക്ഷാ ചാർജ്ജുകൾ, എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടെങ്കിൽ/				
(iii)	ഫോർക്ലോഷർ നിരക്കുകൾ, ബാധകമെങ്കിൽ				
(iv)	ഫ്ലോട്ടിംഗിൽ നിന്ന് ഫിക്സ്ഡ് നിരക്കിലേക്കും തിരിച്ചും വാരുകൾ മാറുന്നതിനുള്ള നിരക്കുകൾ				
(v)	മറ്റേതെങ്കിലും ചാർജ്ജുകൾ (ദയവായി വ്യക്തമാക്കുക)/				

ഭാഗം 2 (മറ്റ് ഗുണപരമായ വിവരങ്ങൾ/)

1	റിക്വെറി ഏജന്റുമാരുടെ ഇടപെടലുമായി ബന്ധപ്പെട്ട വാരു കരാറിന്റെ വ്യവസ്ഥ	
2	പരാതി പരിഹാര സംവിധാനം വിശദീകരിക്കുന്ന വാരു കരാറിന്റെ വ്യവസ്ഥ	
3	നോഡൽ പരാതി പരിഹാര ഓഫീസറുടെ ഫോൺ നമ്പറും ഇമെയിൽ ഐഡിയും	
4	വാരു ഭാവിയിൽ, മറ്റ് RE-കളിലേക്കോ സെക്യൂരിറ്റിസേഷനിലേക്കോ കൈമാറ്റം ചെയ്യപ്പെടുന്നതിന് വിധേയമാണ്/ വിധേയമാകുന്നതാണോ (അതെ/ ഇല്ല)	
5	സഹകരണ വാരു ക്രമീകരണങ്ങൾക്ക് കീഴിൽ വാരു നൽകുന്ന കാര്യത്തിൽ (ഉദാ. കോ-ലെൻഡിംഗ്/ഔട്ട്സോഴ്സിംഗ്), ഇനിപ്പറയുന്ന കൂടുതൽ വിശദാംശങ്ങൾ നൽകാവുന്നതാണ്:	
	അടിസ്ഥാന RE-യുടെ പേര്, അതിന്റെ ഫണ്ടിംഗ് അനുപാതം സഹിതം	പങ്കാളിത്ത RE-യുടെ പേര്, അതിന്റെ ഫണ്ടിംഗ് അനുപാതം സഹിതം
	സംയോജിത പലിശ നിരക്ക്/	
6	ഡിജിറ്റൽ ലോണുകളുടെ കാര്യത്തിൽ, ഇനിപ്പറയുന്ന പ്രത്യേക വെളിച്ചെടുത്തലുകൾ നൽകാവുന്നതാണ്:	
(i)	RE യുടെ ബോർഡ് അംഗീകൃത പോളിസി അനുസരിച്ച് കുള്ളിംഗ് ഓഫ് / ലുക്ക്-അപ്പ് കാലയളവിൽ വാരുയുടെ മുൻകൂർ പേയ്മെന്റിന് വാരുക്കാരൻ പിഴ ഇടാക്കില്ല /	
(ii)	റിക്വെറി ഏജന്റായി പ്രവർത്തിക്കുന്ന വാരു വാങ്ങുന്നയാളെ സമീപിക്കാൻ അധികാരമുള്ള LSP യുടെ വിശദാംശങ്ങൾ/	

അനുബന്ധം ബി
APR കണക്കാക്കൽ

ക്രമ. നമ്പർ	പാരാമീറ്റർ	വിശദാംശങ്ങൾ
1	അനുവദിച്ച ലോൺ തുക (രൂപയിൽ) (മുകളിലെ ഭാഗം 1 ലെ ക്രമ നമ്പർ 2)/	_____
2	ലോൺ കാലാവധി (വർഷങ്ങൾ/മാസങ്ങൾ/ദിവസങ്ങൾ) (മുകളിലെ ഭാഗം 1 -ലെ ക്രമ നമ്പർ 4)/	_____
a)	തുല്യമല്ലാത്ത ആനുകാലിക വായ്പകളുടെ കാര്യത്തിൽ, കുടിശ്ശിക അടയ്ക്കുന്നതിനുള്ള തവണകളുടെ എണ്ണം	_____
b)	ഇക്വേറ്റഡ് പീരിയോഡിക് ഇൻസ്റ്റാൾമെന്റുകളുടെ തരം (EPI) ഓരോ EPIയുടെയും തുകയും (രൂപയിൽ) EPI കളുടെ എണ്ണം(ഉദാ. പ്രതിമാസ തവണകളുടെ കാര്യത്തിൽ EMI-കളുടെ എണ്ണം) (മുകളിലുള്ള ഭാഗം 1-ന്റെ ക്രമ നമ്പർ 5)/	_____
c)	മുലധന പലിശ അടയ്ക്കുന്നതിനുള്ള തവണകളുടെ എണ്ണം, എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടെങ്കിൽ/	_____
d)	അനുമതിക്ക് ശേഷം തിരിച്ചടവ് ആരംഭിക്കൽ (മുകളിലുള്ള ഭാഗം 1 ന്റെ ക്രമ നമ്പർ 5)	_____ദിവസങ്ങൾ
3	പലിശ നിരക്ക് തരം (ഫിക്സ്ഡ് അല്ലെങ്കിൽ ഫ്ലോട്ടിംഗ് അല്ലെങ്കിൽ ഹൈബ്രിഡ്) (മുകളിലെ ഭാഗം 1 ന്റെ ക്രമനമ്പർ 6)	_____
4	പലിശ നിരക്ക് (മുകളിലുള്ള ഭാഗം 1 ന്റെ ക്രമ നമ്പർ 6)	_____%
5	അനുമതി എടുത്ത തീയതിയിൽ നിലവിലുള്ളത് അനുസരിച്ച് മുഴുവൻ വായ്പ കാലയളവിലേക്കും ഈടാക്കപ്പെടുന്ന മൊത്തം പലിശ തുക (രൂപയിൽ)	_____
6	അടയ്ക്കേണ്ട ഫീസ് / ചാർജ്ജുകൾ (രൂപയിൽ)	_____
A	കടക്കാരൻ/SFL ലേക്ക് അടയ്ക്കേണ്ടത് (മുകളിലുള്ള ഭാഗം 1 ന്റെ ക്രമനമ്പർ 8 എ)/	_____
B	വായ്പ കൊടുക്കുന്നയാൾ/SFL മുഖേന മൂന്നാം കക്ഷിക്ക് നൽകാവുന്നതാണ് (മുകളിലുള്ള 1-ന്റെ ക്രമ നമ്പർ.8B)	_____
7	മൊത്തം വിതരണം ചെയ്ത തുക ((1-6) (രൂപയിൽ)	_____
8	വായ്പ എടുക്കുന്നയാൾ അടയ്ക്കേണ്ട മൊത്തം തുക (1, 5 എന്നിവ കൂട്ടിയത്) (രൂപയിൽ)	_____
9	വാർഷിക ശതമാനം നിരക്ക്- ഫലപ്രദമായ വാർഷിക പലിശ നിരക്ക് (ശതമാനത്തിൽ) (മുകളിലുള്ള ഭാഗം 1 -ന്റെ ക്രമനമ്പർ)	_____%
10	നിബന്ധനകൾക്കും വ്യവസ്ഥകൾക്കും അനുസൃതമായുള്ള വിതരണ ഷെഡ്യൂൾ	_____
11	തവണയും പലിശയും അടയ്ക്കേണ്ട അവസാന തീയതി/	DDMMYYYY

അനുബന്ധം ബി
APR കണക്കാക്കൽ

ക്രമ. നമ്പർ	പാരാമീറ്റർ	വിശദാംശങ്ങൾ
1	അനുവദിച്ച ലോൺ തുക (രൂപയിൽ) (മുകളിലെ ഭാഗം 1 ലെ ക്രമ നമ്പർ 2)	_____
2	ലോൺ കാലാവധി (വർഷങ്ങൾ/മാസങ്ങൾ/ദിവസങ്ങൾ) (മുകളിലെ ഭാഗം 1 -ലെ ക്രമ നമ്പർ 4)	_____
a)	തുല്യമല്ലാത്ത ആനുകാലിക വായ്പകളുടെ കാര്യത്തിൽ, കുടിശ്ശിക അടയ്ക്കുന്നതിനുള്ള തവണകളുടെ എണ്ണം	_____
b)	ഇക്വേറ്റഡ് പീരിയോഡിക് ഇൻസ്റ്റാൾമെന്റുകളുടെ തരം (EPI) ഓരോ EPIയുടെയും തുകയും (രൂപയിൽ) EPI കളുടെ എണ്ണം(ഉദാ. പ്രതിമാസ തവണകളുടെ കാര്യത്തിൽ EMI-കളുടെ എണ്ണം) (മുകളിലുള്ള ഭാഗം 1-ന്റെ ക്രമ നമ്പർ 5)/	_____
c)	മുലധന പലിശ അടയ്ക്കുന്നതിനുള്ള തവണകളുടെ എണ്ണം, എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടെങ്കിൽ/	_____
d)	അനുമതിക്ക് ശേഷം തിരിച്ചടവ് ആരംഭിക്കൽ (മുകളിലുള്ള ഭാഗം 1 ന്റെ ക്രമ നമ്പർ 5)	_____ദിവസങ്ങൾ
3	പലിശ നിരക്ക് തരം (ഫിക്സ്ഡ് അല്ലെങ്കിൽ ഫ്ലോട്ടിംഗ് അല്ലെങ്കിൽ ഹൈബ്രിഡ്) (മുകളിലെ ഭാഗം 1 ന്റെ ക്രമനമ്പർ 6)	_____
4	പലിശ നിരക്ക് (മുകളിലുള്ള ഭാഗം 1 ന്റെ ക്രമ നമ്പർ 6)	_____%
5	അനുമതി എടുത്ത തീയതിയിൽ നിലവിലുള്ളത് അനുസരിച്ച് മുഴുവൻ വായ്പ കാലയളവിലേക്കും ഇടാക്കപ്പെടുന്ന മൊത്തം പലിശ തുക (രൂപയിൽ)	_____
6	അടയ്ക്കേണ്ട ഫീസ് / ചാർജ്ജുകൾ (രൂപയിൽ)	_____
A	കടക്കാരൻ/SFL ലേക്ക് അടയ്ക്കേണ്ടത് (മുകളിലുള്ള ഭാഗം 1 ന്റെ ക്രമനമ്പർ 8 എ)/	_____
B	വായ്പ കൊടുക്കുന്നയാൾ/SFL മുഖേന മൂന്നാം കക്ഷിക്ക് നൽകാവുന്നതാണ് (മുകളിലുള്ള 1-ന്റെ ക്രമ നമ്പർ.8ബി)	_____
7	മൊത്തം വിതരണം ചെയ്ത തുക ((1-6) (രൂപയിൽ)	_____
8	വായ്പ എടുക്കുന്നയാൾ അടയ്ക്കേണ്ട മൊത്തം തുക (1, 5 എന്നിവ കൂട്ടിയത്) (രൂപയിൽ)	_____
9	വാർഷിക ശതമാനം നിരക്ക്- ഫലപ്രദമായ വാർഷിക പലിശ നിരക്ക് (ശതമാനത്തിൽ) (മുകളിലുള്ള ഭാഗം 1 -ന്റെ ക്രമനമ്പർ)	_____%
10	നിബന്ധനകൾക്കും വ്യവസ്ഥകൾക്കും അനുസൃതമായുള്ള വിതരണ ഷെഡ്യൂൾ	_____
11	തവണയും പലിശയും അടയ്ക്കേണ്ട അവസാന തീയതി/	DDMMYYYY

Hinduja Leyland Finance Limited-ന് വേണ്ടി,
അംഗീകൃത ഒപ്പ്

വായ്പ വാങ്ങുന്നയാൾ

(I)	കണ്ടിജൻ്റ് ചാർജുകളുടെ വിശദാംശങ്ങൾ	
(a)	പേയ്മെൻ്റുകൾ (എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടെങ്കിൽ) വൈകിയാൽ വാർഷിക പെനൽ ചാർജുകളുടെ നിരക്ക് - വായ്പ വാങ്ങുന്നയാൾ നിശ്ചിത തീയതികളിൽ EMI അടയ്ക്കുന്നതിൽ വീഴ്ച വരുത്തിയാൽ, കാലഹരണപ്പെട്ട EMI യിൽ ചാർജുകൾ ഈടാക്കും.	36% (പ്രതിവർഷം. + GST/36%
(b)	കളക്ഷൻ ചാർജുകൾ- വായ്പ വാങ്ങുന്നയാൾ PDC/ECS നൽകിയിട്ടില്ലെങ്കിൽ, വായ്പ വാങ്ങുന്നയാളിൽ നിന്ന് കുടിശ്ശിക ഈടാക്കുന്നതിനുള്ള ചാർജുകൾ/	രൂപ. 200 /- ഓരോ ഉപകരണത്തിനും
(c)	വായ്പ വാങ്ങുന്നയാളുടെ അഭ്യർത്ഥന പ്രകാരം തവണകൾ മാറ്റുന്നതിനും റീഷെഡ്യൂൾ ചെയ്യുന്നതിനുമുള്ള റീഷെഡ്യൂളിംഗ് ചാർജുകൾ/	പുനഃക്രമീകരിച്ച തുകയുടെ 1% വരെ/
(d)	നോൺ-പോസ്റ്റ് ഡേറ്റഡ്/ECS ഇതര കളക്ഷൻ ചാർജുകൾ/	രൂപ. 200 /- ഓരോ ഉപകരണത്തിനും
(e)	തിരിച്ചടവ് നിർദ്ദേശം/ഇൻസ്റ്റ്രമെൻ്റ് റിട്ടേൺ ചാർജുകൾ (ചെക്ക്/ECS നിരാകരണ ചാർജുകൾ)-വായ്പ കാലയളവിൽ ഏതെങ്കിലും കാരണത്താൽ വായ്പ വാങ്ങുന്നയാളുടെ ചെക്ക്/ECS ബൗൺസ് ആണെങ്കിൽ, ഈ RETURN/ബൗൺസിൽ നിന്ന് വായ്പ വാങ്ങുന്നയാളുടെ അക്കൗണ്ടിൽ നിന്ന് ഡെബിറ്റ് ചെയ്യപ്പെടും.	രൂപ. 550/-ഓരോ നിരാകരണത്തിനും + ബാങ്ക് ചാർജുകൾ രൂപ. 50/-
(f)	ഫോർക്ലോഷർ ചാർജുകൾ-വായ്പ കാലയളവ് പൂർത്തിയാകുന്നതിന് മുമ്പ് വായ്പകൾ ഫോർക്ലോഷർ ചെയ്യുന്നതിന് ഈടാക്കേണ്ട ചാർജുകൾ/	ബാങ്കി നിൽക്കുന്ന തുകയുടെ 5% വരെ/
(g)	പ്രതിമാസ യാത്രാ ചെലവുകൾ - വായ്പ കാലയളവിൽ, പിരിച്ചെടുക്കുന്നതിനോ മറ്റേതെങ്കിലും വായ്പയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ആവശ്യത്തിനോ വേണ്ടി വായ്പ വാങ്ങുന്നയാളെ ജീവനക്കാരൻ സന്ദർശിക്കുന്നതിനുള്ള നിരക്കുകൾ/	രൂപ. 150/-ഓരോ സന്ദർശനത്തിനും 150/-
(h)	നോ ഡ്യൂസ് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ജനറേഷൻ ചാർജുകൾ (ഡ്യൂപ്ലിക്കേറ്റ്)/	രൂപ. 50 + GST/രൂപ. 50 +
(i)	RTOയ്ക്ക് നോ ഒബ്ജക്ഷൻ ലെറ്റർ/സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിനുള്ള നിരക്കുകൾ/-	രൂപ. 50 + GST/
(j)	തിരിച്ചടവ് മോഡ് സ്വാപ്പ് ചെയ്യുന്നതിനുള്ള ചാർജുകൾ (ഓരോ തവണയ്ക്കും)/	രൂപ. 500 + GST/രൂപ. 500 +
(k)	ഡ്യൂപ്ലിക്കേറ്റ് ടെർമിനേഷൻ പേപ്പറുകൾ നൽകുന്നതിനുള്ള ചാർജുകൾ/	രൂപ. 1000/- മുതൽ ----1000----
(l)	ഡ്യൂപ്ലിക്കേറ്റ് അമോർട്ടൈസേഷൻ ഷെഡ്യൂൾ നൽകുന്നതിനുള്ള ചാർജുകൾ/	രൂപ. 500/-@. 500/-
(m)	വായ്പ വാങ്ങുന്നയാളുടെ അഭ്യർത്ഥന പ്രകാരം ഇൻവോയ്സിൻ്റ്റെ പകർപ്പ് നൽകുന്നതിനുള്ള നിരക്കുകൾ/-	രൂപ. 50 + GST/-----+
(n)	വായ്പ വാങ്ങുന്നയാളുടെ അഭ്യർത്ഥന പ്രകാരം കരാർ വ്യവസ്ഥകൾ ഭേദഗതി ചെയ്യുന്നതിനുള്ള നിരക്കുകൾ	രൂപ. 500/- വരെ + GST/5. 500/-a@ + altardt
(o)	സിബിൽ റിപ്പോർട്ട് നൽകുന്ന ചാർജുകൾ/	രൂപ. 200 /- ഓരോ റിപ്പോർട്ടിനും 50/-
(P)	ബ്രോക്കർ പിരീഡ് പലിശ*	
(q)	അക്കൗണ്ട് സ്റ്റേറ്റ്മെൻ്റ് നൽകുന്നതിനുള്ള നിരക്കുകൾ (രണ്ടാം തവണ)	രൂപ. 500/- വരെ /a. 600/-a@
(r)	വീണ്ടെടുക്കൽ-വീണ്ടെടുക്കൽ ചാർജുകൾ (ഓരോ തവണയ്ക്കും) - വാഹനം തിരിച്ചെടുക്കുമ്പോൾ ഈടാക്കുന്ന ചാർജുകൾ (സ്റ്റോപ്പിംഗ്/ടോവിംഗ്/റീപോസഷൻ/പാർക്കിംഗ് ചാർജുകൾ/നിയമപരമായ ചാർജുകൾ എന്നിവ ഉൾപ്പെടുന്നു) യഥാതഥ പ്രകാരം ഈടാക്കുകയും വായ്പ വാങ്ങുന്നയാളുടെ അക്കൗണ്ടിൽ നിന്നും ഡെബിറ്റ് ചെയ്യുകയും വേണം/	യാഥാർത്ഥത്തിലുള്ളത് /-
(s)	ക്യാഷ് ഹാൻഡ്ലിംഗ് ചാർജുകൾ-ലോൺ കാലയളവിനിടയിൽ ജീവനക്കാരൻ കടം വാങ്ങുന്നയാളിൽ നിന്ന് ക്യാഷ് മോഡിൽ EMI ശേഖരിക്കുകയാണെങ്കിൽ, കമ്പനി ക്യാഷ് ഹാൻഡ്ലിംഗ് ചാർജുകൾ ഈടാക്കും. പണമടയ്ക്കുന്നതിന് പകരം RTGS/NEFT/IMPS/UPI എന്നിവയിലേക്ക് വായ്പ വാങ്ങുന്നയാളുടെ തിരിച്ചടവ് ശീലം മാറ്റുന്നതിനും വേണ്ടിയാണ് ഈ നിരക്കുകൾ ഈടാക്കുന്നു.	രൂപ. 10,000 വരെ : Rs.25 രൂപ.10001 മുതൽ 50000 വരെ: രൂപ.150; 50001 മുതൽ രൂപ.1 ലക്ഷം: രൂപ 300; 1 ലക്ഷം രൂപയ്ക്ക് മുകളിൽ: 500 രൂപ/-
(t)	വായ്പ വാങ്ങുന്നയാളുടെ പേരിൽ രജിസ്ട്രേഷൻ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ട്രാൻസ്ഫർ ചെയ്യുന്നതിനും മുൻകൂർ ഉടമസ്ഥതയിലുള്ള ഇടപാടുമായി ബന്ധപ്പെട്ട രജിസ്ട്രേഷൻ സർട്ടിഫിക്കറ്റിൽ ഹൈപ്പോത്തിക്കേഷൻ/ഹയർ പർച്ചേസ് എൻഡോഴ്സ്മെൻ്റ് ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിനുമുള്ള നിരക്കുകൾ/	രൂപ. 2500/-
(II)	മറ്റ് വെളിപ്പെടുത്തലുകൾ/	
(a)	ഒരു റിക്കവറി ഏജൻ്റ് സംബന്ധിച്ച വിവരങ്ങൾ/	
(b)	വായ്പയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട പരാതികൾ/ പ്രശ്നങ്ങൾ കൈകാര്യം ചെയ്യാൻ പ്രത്യേകം നിയോഗിച്ചിട്ടുള്ള നോഡൽ പരാതി പരിഹാര പരാതി പരിഹാര ഓഫീസറുടെ പേര്, പദവി, വിലാസം, ഫോൺ നമ്പർ.	പേര്: ഗൗരി ഷേണായി പദവി : നോഡൽ പരാതി പരിഹാര ഉദ്യോഗസ്ഥൻ വിലാസം: നമ്പർ 27 എ ഡെവലപ്പ്, ഗിണ്ടി ഇൻഡസ്ട്രിയൽ എസ്റ്റേറ്റ്, ചെന്നൈ, തമിഴ്നാട് 600032. കോൺടാക്റ്റ് നമ്പർ: +917824031120

(I)	കണ്ടിജൻ്റ് ചാർജുകളുടെ വിശദാംശങ്ങൾ	
(a)	വാായ വാങ്ങുന്നയാൾ നിശ്ചിത തീയതികളിൽ EMI അടയ്ക്കുന്നതിൽ വീഴ്ച വരുത്തിയാൽ, കാലഹരണപ്പെട്ട EMI യിൽ ചാർജുകൾ ഈടാക്കും.	36% പ്രതിവർഷം. + GST/36%
(b)	കളക്ഷൻ ചാർജുകൾ- വായ വാങ്ങുന്നയാൾ PDC/ECS നൽകിയിട്ടില്ലെങ്കിൽ, വായ വാങ്ങുന്നയാളിൽ നിന്ന് കുടിശ്ശിക ഈടാക്കുന്നതിനുള്ള ചാർജുകൾ/	രൂപ. 200 /- ഓരോ ഉപകരണത്തിനും
(c)	വാായ വാങ്ങുന്നയാളുടെ അഭ്യർത്ഥന പ്രകാരം തവണകൾ മാറ്റുന്നതിനും റീഷെഡ്യൂൾ ചെയ്യുന്നതിനുമുള്ള റീഷെഡ്യൂളിംഗ് ചാർജുകൾ/	പുനഃക്രമീകരിച്ച തുകയുടെ 1% വരെ/
(d)	നോൺ-പോസ്റ്റ് ഡേറ്റഡ്/ECS ഇതര കളക്ഷൻ ചാർജുകൾ/	രൂപ. 200 /- ഓരോ ഉപകരണത്തിനും
(e)	തിരിച്ചടവ് നിർദ്ദേശം/ഇൻസ്റ്റാല്മെൻ്റ് റിട്ടേൺ ചാർജുകൾ (ചെക്ക്/ECS നിരാകരണ ചാർജുകൾ)-വാായ കാലയളവിൽ ഏതെങ്കിലും കാരണത്താൽ വായ വാങ്ങുന്നയാളുടെ ചെക്ക്/ECS ബൗൺസ് ആണെങ്കിൽ, ഈ റിട്ടേൺ/ബൗൺസിൽ നിന്ന് വായ വാങ്ങുന്നയാളുടെ അക്കൗണ്ടിൽ നിന്ന് ഡെബിറ്റ് ചെയ്യപ്പെടും.	രൂപ. 550/-ഓരോ നിരാകരണത്തിനും + ബാങ്ക് ചാർജുകൾ രൂപ. 50/-
(f)	ഫോർക്ലോഷർ ചാർജുകൾ-വാായ കാലയളവ് പൂർത്തിയാകുന്നതിന് മുമ്പ് വായകൾ ഫോർക്ലോഷർ ചെയ്യുന്നതിന് ഈടാക്കേണ്ട ചാർജുകൾ/	ബാങ്കി നിൽക്കുന്ന തുകയുടെ 5% വരെ/
(g)	പ്രതിമാസ യാത്രാ ചെലവുകൾ - വായ കാലയളവിൽ, പിരിച്ചെടുക്കുന്നതിനോ മറ്റേതെങ്കിലും വായയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ആവശ്യത്തിനോ വേണ്ടി വായ വാങ്ങുന്നയാളെ ജീവനക്കാരൻ സന്ദർശിക്കുന്നതിനുള്ള നിരക്കുകൾ/	രൂപ. 150/-ഓരോ സന്ദർശനത്തിനും 150/-
(h)	നോ ഡ്യൂസ് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ജനറേഷൻ ചാർജുകൾ (ഡ്യൂപ്ലിക്കേറ്റ്)/	രൂപ. 50 + GST/ഓ. 50 +
(i)	നോ ഒബ്ജക്ഷൻ ലെറ്റർ/സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിനുള്ള നിരക്കുകൾ	രൂപ. 50 + GST
(j)	തിരിച്ചടവ് മോഡ് സ്വാപ്പ് ചെയ്യുന്നതിനുള്ള ചാർജുകൾ (ഓരോ തവണയും)/	രൂപ. 500 + GST
(k)	ഡ്യൂപ്ലിക്കേറ്റ് ടെർമിനേഷൻ പേപ്പറുകൾ നൽകുന്നതിനുള്ള ചാർജുകൾ/	രൂപ. 1000/- മുതൽ ----1000----
(l)	ഡ്യൂപ്ലിക്കേറ്റ് അമോർട്ടൈസേഷൻ ഷെഡ്യൂൾ നൽകുന്നതിനുള്ള ചാർജുകൾ/	രൂപ. 500/-/ഓ. 500/-
(m)	വാായ വാങ്ങുന്നയാളുടെ അഭ്യർത്ഥന പ്രകാരം ഇൻവോയ്സിൻ്റ് പകർപ്പ് നൽകുന്നതിനുള്ള നിരക്കുകൾ/-	രൂപ. 50 + GST
(n)	വാായ വാങ്ങുന്നയാളുടെ അഭ്യർത്ഥന പ്രകാരം കരാർ വ്യവസ്ഥകൾ ഭേദഗതി ചെയ്യുന്നതിനുള്ള നിരക്കുകൾ	500 രൂപ+ GST / 5 രൂപ വരെ. 500/- +
(o)	സിബിൽ റിപ്പോർട്ട് നൽകുന്ന ചാർജുകൾ/	രൂപ. 200 /- ഓരോ റിപ്പോർട്ടിനും 50/-
(P)	ബ്രോക്കർ പിരീഡ് പലിശ*	
(q)	അക്കൗണ്ട് സ്റ്റേറ്റ്മെൻ്റ് നൽകുന്നതിനുള്ള നിരക്കുകൾ (രണ്ടാം തവണ)	ഒരു 500 രൂപ വരെ 500/-
(r)	വീണ്ടെടുക്കൽ-വീണ്ടെടുക്കൽ ചാർജുകൾ (ഓരോ തവണയും) - വാഹനം തിരിച്ചെടുക്കുമ്പോൾ ഈടാക്കുന്ന ചാർജുകൾ (സ്റ്റേപ്പിംഗ്/ട്രോവിംഗ്/റീപോസഷൻ/പാർക്കിംഗ് ചാർജുകൾ/നിയമപരമായ ചാർജുകൾ എന്നിവ ഉൾപ്പെടുന്നു) യഥാത്ഥ പ്രകാരം ഈടാക്കുകയും വായ വാങ്ങുന്നയാളുടെ അക്കൗണ്ടിൽ നിന്നും ഡെബിറ്റ് ചെയ്യുകയും വേണം/	യാഥാർത്ഥത്തിലുള്ളത് /-
(s)	ക്യാഷ് ഹാൻഡ്ലിംഗ് ചാർജുകൾ-ലോൺ കാലയളവിനിടയിൽ ജീവനക്കാരൻ കടം വാങ്ങുന്നയാളിൽ നിന്ന് ക്യാഷ് മോഡിൽ EMI ശേഖരിക്കുകയാണെങ്കിൽ, കമ്പനി ക്യാഷ് ഹാൻഡ്ലിംഗ് ചാർജുകൾ ഈടാക്കും. പണമടയ്ക്കുന്നതിന് പകരം RTGS/NEFT/IMPS/UPI എന്നിവയിലേക്ക് വായ വാങ്ങുന്നയാളുടെ തിരിച്ചടവ് ശീലം മാറ്റുന്നതിനും വേണ്ടിയാണ് ഈ നിരക്കുകൾ ഈടാക്കുന്നു.	രൂപ. 10,000 വരെ : Rs.25 രൂപ.10001 മുതൽ 50000 വരെ: രൂപ.150; 50001 മുതൽ രൂപ.1 ലക്ഷം: രൂപ 300; 1 ലക്ഷം രൂപയ്ക്ക് മുകളിൽ: 500 രൂപ/-
(t)	വാായ വാങ്ങുന്നയാളുടെ പേരിൽ രജിസ്ട്രേഷൻ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ട്രാൻസ്ഫർ ചെയ്യുന്നതിനും മുൻകൂർ ഉടമസ്ഥതയിലുള്ള ഇടപാടുമായി ബന്ധപ്പെട്ട രജിസ്ട്രേഷൻ സർട്ടിഫിക്കറ്റിൽ ഹൈപ്പോത്തിക്കേഷൻ/ഹയർ പർച്ചേസ് എൻഡോഴ്സ്മെൻ്റ് ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിനുമുള്ള നിരക്കുകൾ/	രൂപ. 2500/-
(II)	മറ്റ് വെളിപ്പെടുത്തലുകൾ/	
(a)	ഒരു റിക്കവറി ഏജൻ്റ് സംബന്ധിച്ച വിവരങ്ങൾ/	
(b)	വാായയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട പരാതികൾ/ പ്രശ്നങ്ങൾ കൈകാര്യം ചെയ്യാൻ പ്രത്യേകം നിയോഗിച്ചിട്ടുള്ള നോഡൽ പരാതി പരിഹാര പരാതി പരിഹാര ഓഫീസറുടെ പേര്, പദവി, വിലാസം, ഫോൺ നമ്പർ.	പേര്: ഗൗരി ഷേണായി പദവി : നോഡൽ പരാതി പരിഹാര ഉദ്യോഗസ്ഥൻ വിലാസം: നമ്പർ 27 എ ഡെവലപ്പ്, ഗിണ്ടി ഇൻഡസ്ത്രിയൽ എസ്റ്റേറ്റ്, ചെന്നൈ, തമിഴ്നാട് 600032. കോൺടാക്റ്റ് നമ്പർ: +917824031120

മാറ്റാനാകാത്ത ഉടമസ്ഥാവകാശ അധികാരം

ഇത് അവതരിപ്പിക്കുന്നതിൽ, കൂടുതൽ വിശദമായി ഇവിടെ ചെഷ്യുള്ളിൽ വിവരിച്ചിരിക്കുന്ന ഞാൻ/ഞങ്ങൾ , (ഇനി മുതൽ "വായ്പക്കാരൻ" കൂടാതെ/അല്ലെങ്കിൽ "സഹ-വായ്പക്കാരൻ" എന്ന് വിളിക്കപ്പെടുന്നു, അതിൽ എൻ്റെ/ഞങ്ങളുടെ നിയമപരമായ അവകാശികൾ, നടത്തിപ്പുകാർ, അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റർമാർ, കൂടാതെ താൽപ്പര്യമുള്ള പ്രതിനിധികൾ, നിയമനം, പിൻഗാമികൾ).

അങ്ങനെയിരിക്കെ:

- A. Hinduja Leyland Finance Limited, കമ്പനി ആക്ട്, 1956-ന് കീഴിൽ സംയോജിപ്പിച്ച കോർപ്പറേറ്റ് ഓഫീസ് നമ്പർ 27-എ ഡെവലപ്ഡ് ഇൻഡസ്ട്രിയൽ എസ്റ്റേറ്റ് ഗിണ്ടി, ചെന്നൈ-600032 വിലാസത്തിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന കമ്പനിയും കൂടാതെ ഇന്ത്യയിലുടനീളമുള്ള ബ്രാഞ്ച് ഓഫീസുകളും ഉൾപ്പെടെ ഇനിമുതൽ "വായ്പ കൊടുക്കുന്നയാൾ" (ഏത് പദപ്രയോഗം) സന്ദർഭത്തിനോ അർത്ഥത്തിനോ അരോചകമാകുന്നില്ലെങ്കിൽ, അതിൻ്റെ പിൻഗാമികളും നിയമനങ്ങളും മറ്റും ഉൾപ്പെടും.) എന്ന് സൂചിപ്പിക്കുന്ന സ്ഥാപനം ഞാനും /ഞങ്ങളും തമ്മിലുള്ള വായ്പ കരാറിൽ അടങ്ങിയിരിക്കുന്ന/നടത്താനിരിക്കുന്ന നിബന്ധനകൾക്ക് കീഴിലുള്ള ചെഷ്യുള്ളിൽ വിശദമാക്കിയ വാഹനം/ഉപകരണം/ആസ്തി (ഇനിമുതൽ "ആസ്തി" എന്ന് വിളിക്കുന്നു) വാങ്ങുന്നതിന് താഴെയുള്ള ചെഷ്യുള്ളിൽ കൂടുതൽ വിശദമായി വിവരിച്ചിട്ടുള്ള വിശദാംശങ്ങൾ സഹിതമുള്ള വായ്പ എനിക്ക്/ഞങ്ങൾക്ക് അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്.
- B. ഞാൻ/ഞങ്ങൾ ലോൺ ഉടമ്പടി പ്രകാരം വായ്പ കൊടുക്കുന്നയാൾക്ക് നൽകേണ്ടതായ വായ്പ, പലിശ കൂടാതെ മറ്റ് എല്ലാ ചാർജുകളും വായ്പ കൊടുക്കുന്നയാൾക്ക് തിരിച്ചടയ്ക്കുന്നുവെന്ന് ഉറപ്പ് വരുത്തുന്നതിനുള്ള ഒരു സെക്യൂരിറ്റി എന്ന നിലയിൽ, ആസ്തി ജാമ്യപ്പെടുത്താനും കടം കൊടുക്കുന്നയാൾക്ക് അനുകൂലമായി ആസ്തിന്മേൽ ഒരു അധികാരമുണ്ടാക്കാനും ഞങ്ങൾ സമ്മതിച്ചിട്ടുണ്ട്..
- C. വയ്പ്പുടമ്പടി പ്രകാരം കടം കൊടുക്കുന്നയാളുടെ താൽപ്പര്യങ്ങൾ സംരക്ഷിക്കുന്നതിനായി, വായ്പ വാങ്ങുന്നയാൾക്കും സഹ-വായ്പ എടുക്കുന്നയാൾക്കും വേണ്ടി ഇനിപ്പറയുന്ന പ്രവൃത്തികൾ ചെയ്യുന്നതിനായി വായ്പ കൊടുക്കുന്നയാൾക്ക് അനുകൂലമായി ഒരു പിൻവലിക്കാനാകാത്ത ഉടമസ്ഥാവകാശ പത്രം നടപ്പിലാക്കാൻ ഞങ്ങൾ സമ്മതിച്ചിട്ടുണ്ട്.

ഇപ്പോൾ അറിവുകൾ അടിസ്ഥാനമാക്കി, ഈ പ്രസ്താവനകൾ സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തുന്നത് പോലെ ഞാൻ/ഞങ്ങൾ ഇതിനാൽ തിരിച്ചെടുക്കാനാകാത്ത വിധത്തിൽ വായ്പ കൊടുക്കുന്നയാളെ അതിൻ്റെ ഏതെങ്കിലും ഉദ്യോഗസ്ഥർ മുഖേന എൻ്റെ/ഞങ്ങളുടെ യഥാർത്ഥവും നിയമപരവുമായ ഉടമസ്ഥനായി എനിക്ക്/ങ്ങൾക്ക് വേണ്ടി എൻ്റെ/ഞങ്ങളുടെ പേരിൽ എൻ്റെ/ഞങ്ങളുടെ ചെലവിലും ഉത്തരവാദിത്വത്തിലും ഇനിപ്പറയുന്ന പ്രവൃത്തികൾ,ഉടമ്പടികൾ, വസ്തുക്കൾ, പറയാനുള്ള കാര്യങ്ങൾ എന്നിവയിൽ നാമനിർദ്ദേശം ചെയ്യുന്നു/അധികാരപ്പെടുത്തുന്നു എന്നതിന് സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തുന്നു.

- 1. നിലവിലുള്ളതും മുമ്പുള്ളതുമായ മുല്യനിർണ്ണയ വർഷങ്ങളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട, വായ്പ കൊടുക്കുന്നയാളിൽ നിന്ന് വായ്പ നേടുന്നതിനായി താഴെ ഒപ്പിട്ടവർ നടത്തിയ വിവിധ പ്രാതിനിധ്യങ്ങൾ സത്യാവസ്ഥ പരിശോധിക്കുന്നതിനും എൻ്റെ/ഞങ്ങളുടെ ആദായനികുതി റിട്ടേൺ/കൾ, അസസ്മെൻ്റ് നടപടികൾ, അപ്പീൽ നടപടികൾ മുതലായവയുടെ പരിശോധനയ്ക്കായും നേരിട്ട് ഇടപെടുകയോ അല്ലെങ്കിൽ ഏതെങ്കിലും അഭിഭാഷകനെയോ ചാർട്ടേഡ് അക്കൗണ്ടന്റ്സിനെയോ രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത ട്രേഡ് പ്രാക്ടീഷണറെയോ ഏർപ്പാടാക്കുന്നതിന്,
- 2. എൻ്റെ/ഞങ്ങളുടെ തൊഴിലുടമയിൽ നിന്നും കൂടാതെ/അല്ലെങ്കിൽ വായ്പകൊടുക്കുന്നയാൾ ആവശ്യമെന്ന് കരുതുന്ന ഏതെങ്കിലും വ്യക്തിയിൽ നിന്നും ആവശ്യമായ വിവരങ്ങൾ ലഭിക്കുന്നതിന്.
- 3. രജിസ്ട്രേഷൻ സർട്ടിഫിക്കറ്റിലെ ഹൈപ്പോതെക്കേഷൻ അംഗീകരിക്കുന്നതിനും ആസ്തി/വാഹനം റദ്ദാക്കുന്നതിനും കൈമാറ്റം ചെയ്യുന്നതിനുമായി റീജിയണൽ ട്രാൻസ്പോർട്ട് ഓഫീസറുടെ ഓഫീസിൽ ഹാജരാകുന്നതിനും സെയിൽസ് ടാക്സ്, സർവീസ് ടാക്സ്, ഇൻകം ടാക്സ് ഓഫീസർ, മറ്റ് അധികാരികൾ എന്നിവരിലൂടെ അഭിഭാഷകർ കൂടാതെ വായ്പ കൊടുക്കുന്നയാൾ ആവശ്യമെന്ന് കരുതുന്ന ഏതെങ്കിലും അംഗീകൃത വ്യക്തി മുഖേന ഹാജരാകാനും .
- 4. രജിസ്ട്രാർ ഓഫ് കമ്പനീസിൽ (ROC) ഫണ്ട് ചെയ്ത അസ്ഥിയുടെ സൃഷ്ടി, രജിസ്ട്രേഷൻ, ഭേദഗതി, പരിഷ്കരണം, ചാർജിൻ്റെ സംത്യപ്പി എന്നിവയ്ക്കായി ഫോം-1 അല്ലെങ്കിൽ മറ്റേതെങ്കിലും പ്രസക്തമായ ഫോമുകൾ ഫയൽ ചെയ്യാൻ.
- 5. ഫണ്ട് ചെയ്ത ആസ്തിയുടെ ചാർജ്ജ് അല്ലെങ്കിൽ സെക്യൂരിറ്റി പലിശ സൃഷ്ടിക്കുന്നതിന് അല്ലെങ്കിൽ സാമ്പത്തിക ആസ്തികളുടെ സെക്യൂരിറ്റൈസേഷൻ അല്ലെങ്കിൽ പുനർനിർമ്മാണത്തിൻ്റെ ഇടപാടുകളുടെ രജിസ്ട്രേഷനും സൃഷ്ടിച്ച ചാർജിൻ്റെയോ സുരക്ഷാ താൽപ്പര്യത്തിൻ്റെയോ സംത്യപ്പിക്ക് അല്ലെങ്കിൽ സെക്യൂരിറ്റൈസേഷൻ്റെ സംത്യപ്പിക്ക് അല്ലെങ്കിൽ ഫിനാൻഷ്യൽ അസറ്റുകളുടെ സെക്യൂരിറ്റൈസേഷനും പുനർനിർമ്മാണവും, 2002 ലെ സെക്യൂരിറ്റി ഇൻറസ്റ്റ് (SARFAESI) നിയമത്തിൻ്റെ എൻഫോഴ്സ്മെൻ്റ് IV-ൻ്റെ അധ്യായം IV അനുസരിച്ച് രജിസ്റ്റർ ചെയ്തിട്ടുള്ള സാമ്പത്തിക ആസ്തികളുടെ പുനർനിർമ്മാണത്തിനായി സെൻട്രൽ രജിസ്ട്രി ഓഫ് സെക്യൂരിറ്റൈസേഷൻ അസറ്റ് റീകൺസ്ട്രക്ഷൻ ആൻഡ് സെക്യൂരിറ്റി ഇൻററസ്റ്റ് ഓഫ് ഇന്ത്യയുടെ (CERSAI) ഫോം-1 അല്ലെങ്കിൽ മറ്റേതെങ്കിലും പ്രസക്തമായ ഫോമുകൾ ഫയൽ ചെയ്യാൻ
- 6. വായ്പ കരാറിൻ്റെ നിബന്ധനകൾ പ്രകാരം വീഴ്ച വരുത്തിയാൽ ധന സഹായം നഷ്ടമായ ആസ്തി കൈവശപ്പെടുത്താനും ഞാൻ പറഞ്ഞ ഉടമസ്ഥാവകാശ സാഹചര്യങ്ങൾക്ക് അനുയോജ്യമെന്ന് തോന്നുന്ന വിധത്തിൽ ആസ്തി നിലനിർത്തുകയോ അല്ലെങ്കിൽ കൈകാര്യം ചെയ്യുകയോ ചെയ്യുക.
- 7. ആസ്തി കൈമാറ്റം ചെയ്യുക, വിൽക്കുക, വിനിയോഗിക്കുക, കൈമാറ്റം, വിൽപന അല്ലെങ്കിൽ മറ്റേതെങ്കിലും നീക്കം ചെയ്തൽ പ്രാബല്യത്തിൽ വരുത്തുന്നതിന് ആവശ്യമായതോ ഉചിതമോ ആയ എല്ലാ കരാറുകളും ഡിക്ലറേഷനുകളും ഉപകരണങ്ങളും ആവശ്യമായ ഫോമുകളും ഒപ്പിടുകയും നടപ്പിലാക്കുകയും ചെയ്യുക.
- 8. ആസ്തി ഡെലിവർ ചെയ്യുന്നതിനും ഇക്കാര്യത്തിൽ ആവശ്യമായ രേഖകൾ നടപ്പിലാക്കുന്നതിനും.
- 9. അത്തരത്തിലുള്ള വിൽപന, കൈമാറ്റം അല്ലെങ്കിൽ നീക്കം ചെയ്തൽ എന്നിവയുടെ വരുമാനം സ്വീകരിക്കുന്നതിനും അതിനായി സാധുവായ രസീതും ഡിസ്ചാർജും നൽകുന്നതിനും കൂടിശ്ശിക മാറ്റിവയ്ക്കുന്നതിന് ഞാൻ പ്രസ്താവിച്ച ഉടമസ്ഥാവകാശത്തിന് അനുയോജ്യമെന്ന് കരുതുന്ന രീതിയിൽ വരുമാനം നേടുന്നതിനും.
- 10. അത്തരത്തിലുള്ള കൈമാറ്റം, വിൽപന അല്ലെങ്കിൽ വിനിയോഗം അല്ലെങ്കിൽ യഥാർത്ഥ്യമാക്കൽ എന്നിവ നടപ്പിലാക്കുന്നതിനായി ഏതെങ്കിലും ബ്രോക്കറെ നിയമിക്കുകയോ ഏർപ്പെടുകയോ ചെയ്യുക.
- 11. അസറ്റ് വിൽക്കുമ്പോൾ അതിൻ്റെ രജിസ്ട്രേഷനായി ഉചിതമായ അധികാരികൾക്ക് നോട്ടീസ് നൽകുന്നതിന്.
- 12. വായ്പ കൊടുക്കുന്നയാൾ ആവശ്യമെന്ന് തോന്നുമ്പോൾ ആസ്തി ഡെലിവറി ചെയ്യാനും കൈവശപ്പെടുത്താനും.

13. ഏതെങ്കിലും കാരണത്താൽ ലോൺ തുക തിരിച്ചുവിളിക്കാൻ വായ്പ ദാതാവ് തീരുമാനിക്കുകയാണെങ്കിൽ നിർമ്മാതാവുമായോ ഡീലറുമായോ ഉള്ള വാഹനത്തിന്റെ ബുക്കിംഗ് റദ്ദാക്കുകയും ബുക്കിംഗ് തുകയും നിർമ്മാതാവ് അല്ലെങ്കിൽ ഡീലർമാരിൽ നിന്ന് മറ്റേതെങ്കിലും നിക്ഷേപവും സ്വീകരിക്കുകയും വായ്പകൊടുക്കുന്നയാൾ തീരുമാനിക്കുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ വായ്പക്കാരനോടുള്ള കടം തീർക്കാൻ അത് ഉപയോഗിക്കുകയും ചെയ്യുക.
14. ഇൻഷുറൻസ് കമ്പനിക്ക് മുമ്പായി എന്തെങ്കിലും ഇൻഷുറൻസ് ക്ലെയിം ഉണ്ടെങ്കിൽ, ഇൻഷുറൻസ് ക്ലെയിം തുക സ്വീകരിക്കുന്നതിനും എൻ്റെ/ങ്ങളുടെ പേരിൽ സാധുവായ രസീത് ശ്രദ്ധാപൂർവ്വം നൽകുന്നതിനും.
15. ഉടമ്പടിയുടെ നിബന്ധനകൾക്കനുസൃതമായി കൈവശം വയ്ക്കുന്നതിനോ മറ്റേതെങ്കിലും ആവശ്യത്തിന് വേണ്ടിയോ അത്തരം ഏജൻ്റ്മാരെ നിയമിക്കുന്നതിനും വായ്പ കൊടുക്കുന്നയാൾ ആവശ്യമെന്ന് കരുതുന്ന അധികാരങ്ങൾ അവർക്ക് നൽകുന്നതിനും ഇവിടെ നൽകിയിരിക്കുന്ന ഏതെങ്കിലും അധികാരങ്ങൾ ഏജൻ്റ്മാർക്ക് കൈമാറുന്നതിനും വായ്പ കൊടുക്കുന്നയാൾ കരുതുന്ന അനുയോജ്യമായ വ്യവസ്ഥകളോടെ നിയമിക്കുന്നതിനും
16. പൊതുവേ, ഈ പ്രസ്താവനകളുമായി അനുബന്ധമാക്കിയതോ ബന്ധപ്പെട്ടതോ സൂർശിക്കുന്നതോ ആയ എല്ലാ പ്രവൃത്തികളും നടപടികളും കാര്യങ്ങളും വസ്തുതകളും ഞാൻ/ഞങ്ങൾ വ്യക്തിപരമായി ചെയ്തതോ നിർവ്വഹിച്ചതോ നടപ്പിലാക്കിയതോ പോലെ പൂർണ്ണമായും ഫലപ്രദമായും അനുയോജ്യമാണെന്ന രീതിയിൽ ചെയ്യാനും നിർവ്വഹിക്കാനും നടപ്പിലാക്കാനും.

ലോൺ അനുവദിക്കുന്നതിന് മുമ്പും ശേഷവും താഴെ ഒപ്പിട്ടവരോടും അതിൻ്റെ നിയമപരമായ പിൻഗാമികളോടും ഈ അധികാരം ബാധ്യസ്ഥരായിരിക്കും കൂടാതെ ഞാൻ അത് തീർപ്പാക്കുന്നതുവരെ വായ്പ കാലയളവിൽ പിൻവലിക്കാനാകാത്തതായിരിക്കും.

ഇനിപറയുന്ന സാക്ഷ്യത്തിൽ, ഇവിടെ മുകളിൽ സൂചിപ്പിച്ച ദിവസം ഞാൻ ഞങ്ങൾ ഉടമ്പടിയില് ഏർപ്പെടുന്നു

ഔദ്യോഗിക

ശാഖയുടെ പേര്: വിലാസം:	സ്ഥലം:	തീയതി:
വായ്പവാങ്ങുന്നയാളുടെ നിയോജകമണ്ഡലം :		
വായ്പവാങ്ങുന്നയാൾ / നടത്തിപ്പ്കാരൻ	പൂർണ്ണ നാമം:	
	താമസ വിലാസം:	ഓഫീസ് വിലാസം
	ഫോൺ നമ്പർ.	ഫോൺ നമ്പർ. :
	ഇമെയിൽ:	ഇമെയിൽ:
സഹ- വായ്പവാങ്ങുന്നയാൾ	പൂർണ്ണ നാമം:	
	താമസ വിലാസം:	ഓഫീസ് വിലാസം
	ഫോൺ നമ്പർ.	ഫോൺ നമ്പർ. :
	ഇമെയിൽ:	ഇമെയിൽ:
	ആസ്തി വിശദാംശങ്ങൾ	
1	ആക്സസറീസ് ഉൾപ്പെടെ ആസ്തിയുടെ വിവരണം	
2	മേയ്ക്ക്	
3	മോഡൽ	
4	നിർമ്മാണ മാസവും വർഷവും:	
5	എഞ്ചിൻ നമ്പർ.	
6	ചാസിൻ നമ്പർ.	
7	രജിസ്ട്രേഷൻ നമ്പർ. & ആസ്തി രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത RTO	

ഒപ്പ് വച്ചതും വിതരണം ചെയ്തതും

ഇവിടെ പേരു സൂചിപ്പിച്ചിട്ടുള്ള നടത്തിപ്പ്കാരൻ/ വായ്പ വാങ്ങുന്നയാൾ സാന്നിധ്യത്തിൽ:

സാക്ഷി:

- 1.
- 2.

ഡിമാൻഡ് പ്രോമിസറി നോട്ട്

സ്വീകർത്താവ്

Hinduja Leyland Finance Limited.,

നമ്പർ 27-എ, ഡെവലപ്ഡ് ഇൻഡസ്ട്രിയൽ എസ്റ്റേറ്റ്,

ഗിണ്ടി, ചെന്നൈ-600032.

ആവശ്യാനുസരണം, ഞാൻ/ഞങ്ങൾ, HINDUJA LEYLAND FINANCE LIMITED, (വായ്പ കൊടുക്കുന്നയാൾ) നമ്പർ.27-എ, ഡെവലപ്ഡ് ഇൻഡസ്ട്രിയൽ എസ്റ്റേറ്റ്, ഗിണ്ടി, ചെന്നൈ-600032 അല്ലെങ്കിൽ നിയമപരമായി ചുമതലയുള്ളവർക്ക് (അതിന്റെ പിൻഗാമികളും നിയമനങ്ങളും ഉൾപ്പെടെ) ഇവിടെ പൂർണ്ണമായി സൂചിപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന തുകയ്ക്ക് ഈ തീയതി മുതൽ അത്തരം എല്ലാ തുകകളും വായ്പക്കാരൻ സാക്ഷാത്കരിക്കുകയോ ശേഖരിക്കുകയോ ചെയ്യുന്ന തീയതി വരെ എനിക്ക്/ഞങ്ങൾക്ക് റഫറൻസ്, അറിയിപ്പ് അല്ലെങ്കിൽ സൂചന ഇല്ലാതെ കാലാകാലങ്ങളിൽ നിലവിലുള്ളതോ സ്ഥിരപ്പെടുത്തിയതോ വായ്പ കൊടുക്കുന്നയാൾക്ക് സ്ഥിരമാക്കിയതോ ആയി റിസർവ് ബാങ്ക് ഓഫ് ഇന്ത്യയുടെ നിർദ്ദേശങ്ങൾക്കനുസൃതമായി അല്ലെങ്കിൽ കാലാകാലങ്ങളിൽ വായ്പ നൽകുന്നയാൾ നിശ്ചയിച്ചിട്ടുള്ള വായ്പ നിരക്ക് അനുസരിച്ച് അത്തരം നിരക്കുകളിലും അനുബന്ധങ്ങളും പലിശ സഹിതം ആവശ്യപ്പെടുന്നിടത്ത് തുകയും പലിശ നിരക്ക്, പിഴ ചാർജ്ജുകൾ, ലിക്വിഡേറ്റഡ് നാശനഷ്ടങ്ങൾ, കമ്മീഷനുകൾ, ചെലവുകൾ, ചാർജ്ജുകൾ, അത്തരം നിരക്കുകളിലെ ചെലവുകൾ എന്നിവയുൾ പ്പടെ ഏതെങ്കിലും ഡെബിറ്റ് എൻട്രി റിസർവ് ചെയ്യാനോ പലിശ ഡെബിറ്റ് ചെയ്യാതിരിക്കാനോ വായ്പ കൊടുക്കുന്നയാളുടെ ബുക്കുകളിലോ ലെഡ്ജർ അക്കൗണ്ടിലോ അക്കൗണ്ട് സ്റ്റേറ്റ്മെന്റിനിലോ ഏതെങ്കിലും കാലയളവിലേക്ക് ഡെബിറ്റ് ചെയ്യാതിരിക്കാനോ ഉള്ള വായ്പ വാങ്ങുന്നയാളുടെ തീരുമാനം/നടപടി/നയം എന്നിവയ്ക്ക് അസഹിഷ്ണുതയില്ലാതെ തന്നെ തനിയെ അല്ലെങ്കിൽ സംയുക്തമായി നൽകാമെന്ന് വാഗ്ദാനം ചെയ്യുന്നു. ഞാൻ/ഞങ്ങൾ നിരുപാധികമായും പിൻവലിക്കാനാകാത്ത വിധത്തിൽ പണമടയ്ക്കുന്നതിനും പ്രോമിസറി നോട്ടിനെതിരെയുള്ള പ്രതിഷേധത്തിനുമുള്ള അവതരണം ഒഴിവാക്കുന്നു.

തുക: രൂപ. _____ /-(രൂപ _____ മാത്രം).

പലിശ നിരക്ക്: _____ % (പ്രതിവർഷം., (IRR)

വായ്പ വാങ്ങുന്നയാൾ

റെവന്യൂ സ്റ്റാമ്പ്

* ഓരോ വായ്പ എടുക്കുന്നയാളും 1 രൂപയുടെ റെവന്യൂ സ്റ്റാമ്പിന് പുറത്ത് ഒപ്പിടേണ്ടതാണ്)

സഹ-വായ്പവാങ്ങുന്നയാൾ

ജാമ്യം നിൽക്കുന്നയാൾ:

സ്ഥലം : _____

തീയതി : _____